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% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Female 147 65.0 45.5 

Skipped Question 97 42.9 30.0 

Male 78 34.5 24.1 

Non-binary 1 0.4 0.3 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

White British 240 84.2 74.3 

Skipped Question 38 13.3 11.8 

White Irish 10 3.5 3.1 

Asian or Asian British - Indian 7 2.5 2.2 

Asian or Asian British - Pakistani 7 2.5 2.2 

Black or Black British - Caribbean 6 2.1 1.9 

White other 6 2.1 1.9 

Asian or Asian British - Other 3 1.1 0.9 

Asian or Asian British - Bangladeshi 2 0.7 0.6 

Other (please specify) 2 0.7 0.6 



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Black or Black British - African 1 0.4 0.3 

Multiple heritage - mixed race 1 0.4 0.3 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

45 - 65 100 36.8 31.0 

66 -79 83 30.5 25.7 

Skipped Question 51 18.8 15.8 

35 - 44 39 14.3 12.1 

80 or over 29 10.7 9.0 

18 - 34 20 7.4 6.2 

17 or under 1 0.4 0.3 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Heterosexual / Straight 245 92.5 75.9 

Skipped Question 58 21.9 18.0 

Prefer not to say 12 4.5 3.7 

Gay 5 1.9 1.5 

Bisexual 2 0.8 0.6 

Other 1 0.4 0.3 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

No 204 75.6 63.2 

Yes 66 24.4 20.4 

Skipped Question 53 19.6 16.4 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Not working - retired 142 50.2 44.0 

Employed 106 37.5 32.8 

Skipped Question 40 14.1 12.4 

Not working - due to disability 11 3.9 3.4 

Unemployed - Not seeking employment 10 3.5 3.1 

Not working - due to ill health 8 2.8 2.5 

Unemployed - Seeking employment 4 1.4 1.2 

Student 2 0.7 0.6 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

No 225 85.2 69.7 

Skipped Question 59 22.3 18.3 

Yes 39 14.8 12.1 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

19+ aged child/children 141 54.2 43.7 

No children 63 24.2 19.5 

Skipped Question 63 24.2 19.5 

Primary school age child/children 33 12.7 10.2 

Pre-school age child/children 27 10.4 8.4 

Secondary school age child/children 20 7.7 6.2 

0 14 5.4 4.3 

16-18 year old child/children 9 3.5 2.8 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Married / Civil partnership 176 64.2 54.5 

Divorced / Widowed 49 17.9 15.2 

Skipped Question 49 17.9 15.2 

Single 39 14.2 12.1 

Other (please specify) 6 2.2 1.9 

Question unavailable 3 1.1 0.9 

Prefer not to say 1 0.4 0.3 

 

  



  
% of 

Response to Question 

Response 

Count Responders Surveyees 

Central - Sale, Bucklow St Martin’s, Ashton upon Mersey, Brooklands, Priory, Sale Moor and 

St Mary’s 

86 29.2 26.6 

South - Altrincham, Bowden, Broadheath, Hale Barns, Hale Central, Timperley and Village 80 27.1 24.8 

West - Urmston, Partington, Bucklow St Martin’s, Davyhulme East, Davyhulme West and 

Flixton 

68 23.1 21.1 

North - Old Trafford, Stretford, Gorse Hill, Longford and Clifford 51 17.3 15.8 

Skipped Question 28 9.5 8.7 

Other / outside Trafford 10 3.4 3.1 

 

  



Response to 

Question 

No waiting 

time, I was 

seen on 

arrival 

Up to 15 

minutes 

15-30 

minutes 

30 minutes 

to an hour 

1 - 2 

hours 

2 - 3 

hours 

longer 

than 3 

hours 

I could not 

be seen on 

the day 

Skipped 

Question 

Trafford General 

Hospital, Moorside 

Road, Davyhulme 

1 (1.1%) 9 (10%) 21 

(23.3%) 

29 (32.2%) 17 

(18.9%) 

7 

(7.8%) 

1 (1.1%) NA 5 (5.6%) 

Altrincham Hospital, 

Railway Street, 

Altrincham 

2 (2.7%) 7 (9.5%) 4 (5.4%) 11 (14.9%) 21 

(28.4%) 

20 

(27%) 

4 (5.4%) 3 (4.1%) 2 (2.7%) 

Chapel Road Clinic, 

Chapel Road, Sale 

1 (2.6%) 1 (2.6%) 9 (23.1%) 18 (46.2%) 9 

(23.1%) 

1 

(2.6%) 

NA NA NA 

Other (please 

specify) 

10 (31.2%) 8 (25%) NA 3 (9.4%) 3 (9.4%) 3 

(9.4%) 

1 (3.1%) NA 4 (12.5%) 

Timperley Health 

Centre, 169 Grove 

Lane, Timperley 

NA 3 (10%) 10 

(33.3%) 

6 (20%) 6 (20%) 1 

(3.3%) 

1 (3.3%) 1 (3.3%) 2 (6.7%) 



Response to 

Question 

No waiting 

time, I was 

seen on 

arrival 

Up to 15 

minutes 

15-30 

minutes 

30 minutes 

to an hour 

1 - 2 

hours 

2 - 3 

hours 

longer 

than 3 

hours 

I could not 

be seen on 

the day 

Skipped 

Question 

Delamere Centre, 

Delamere Avenue, 

Stretford 

NA 3 (15%) 7 (35%) 4 (20%) 4 (20%) NA NA NA 2 (10%) 

Woodsend Clinic, 

Woodsend Crescent 

Road, Flixton 

1 (6.7%) 2 (13.3%) 7 (46.7%) 5 (33.3%) NA NA NA NA NA 

Skipped Question NA NA NA NA NA 1 

(9.1%) 

NA NA 10 (90.9%) 

Partington Health 

Centre, Central 

Road, Partington 

NA 1 (10%) 5 (50%) 4 (40%) NA NA NA NA NA 

Ayres Road Surgery, 

Old Trafford 

NA NA NA NA 1 (50%) NA NA 1 (50%) NA 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Firsway Health Centre 43 14.0 13.3 

The Delamere Medical Practice 21 6.8 6.5 

St Johns Medical Centre 20 6.5 6.2 

The Urmston Group Practice 19 6.2 5.9 

Washway Road Medical Centre 19 6.2 5.9 

Skipped Question 16 5.2 5.0 

Davyhulme Medical Centre 15 4.9 4.6 

Conway Road Medical Practice 12 3.9 3.7 

Practice outside Trafford (please specify) 12 3.9 3.7 



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

The Village Surgery 12 3.9 3.7 

Flixton Road Medical Centre 11 3.6 3.4 

Primrose Surgery 11 3.6 3.4 

West Timperley Medical Centre 11 3.6 3.4 

Bodmin Road Health Centre 10 3.3 3.1 

Shay Lane Medical Centre (Drs Kelman, Cranston & Naylor) 8 2.6 2.5 

Dr RG Clare 7 2.3 2.2 

North Trafford Group Practice (Seymour Grove site) 7 2.3 2.2 

Altrincham Medical Practice 6 2.0 1.9 

Barrington Medical Centre 6 2.0 1.9 



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Park Medical Practice 6 2.0 1.9 

Partington Central Surgery 6 2.0 1.9 

Gloucester House Medical Centre 5 1.6 1.5 

Lostock  Medical Centre 5 1.6 1.5 

Partington Family Practice 5 1.6 1.5 

Trafford Health Centre 5 1.6 1.5 

Grove Medical Practice 4 1.3 1.2 

Timperley Health Centre 4 1.3 1.2 

North Trafford Group Practice (Chester Road site) 3 1.0 0.9 

Shay Lane Medical Centre (Dr Patel) 3 1.0 0.9 



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Ayres Road Surgery (part of Gorse Hill Medical Centre) 2 0.7 0.6 

Brooks Bar Medical Centre 2 0.7 0.6 

Gorse  Hill Medical Centre 2 0.7 0.6 

Riddings Family Health Centre 2 0.7 0.6 

Boundary House Medical Centre 1 0.3 0.3 

Old Trafford Medical Practice 1 0.3 0.3 

The Family Surgery 1 0.3 0.3 

  



Response to Question Female Male Skipped Question 

Firsway Health Centre 20 (14%) 10 (13.2%) 13 (14.8%) 

The Delamere Medical Practice 5 (3.5%) 10 (13.2%) 6 (6.8%) 

St Johns Medical Centre 13 (9.1%) 5 (6.6%) 2 (2.3%) 

The Urmston Group Practice 10 (7%) 3 (3.9%) 6 (6.8%) 

Washway Road Medical Centre 7 (4.9%) 5 (6.6%) 7 (8%) 

Skipped Question 4 (2.8%) 2 (2.6%) 9 (10.2%) 

Davyhulme Medical Centre 5 (3.5%) 2 (2.6%) 8 (9.1%) 

Conway Road Medical Practice 2 (1.4%) 4 (5.3%) 6 (6.8%) 

Practice outside Trafford (please specify) 9 (6.3%) 3 (3.9%) NA 

The Village Surgery 7 (4.9%) 2 (2.6%) 3 (3.4%) 

Flixton Road Medical Centre 5 (3.5%) 3 (3.9%) 3 (3.4%) 



Response to Question Female Male Skipped Question 

Primrose Surgery 9 (6.3%) 1 (1.3%) 1 (1.1%) 

West Timperley Medical Centre 4 (2.8%) 3 (3.9%) 4 (4.5%) 

Bodmin Road Health Centre 5 (3.5%) 3 (3.9%) 2 (2.3%) 

Shay Lane Medical Centre (Drs Kelman, Cranston & Naylor) 1 (0.7%) 3 (3.9%) 4 (4.5%) 

Dr RG Clare 4 (2.8%) 1 (1.3%) 2 (2.3%) 

North Trafford Group Practice (Seymour Grove site) 3 (2.1%) 1 (1.3%) 3 (3.4%) 

Altrincham Medical Practice 4 (2.8%) NA 2 (2.3%) 

Barrington Medical Centre 3 (2.1%) 1 (1.3%) 2 (2.3%) 

Park Medical Practice 1 (0.7%) 2 (2.6%) 3 (3.4%) 

Partington Central Surgery 2 (1.4%) NA 4 (4.5%) 

Gloucester House Medical Centre 3 (2.1%) 1 (1.3%) 1 (1.1%) 



Response to Question Female Male Skipped Question 

Lostock  Medical Centre 3 (2.1%) 2 (2.6%) NA 

Partington Family Practice 2 (1.4%) 2 (2.6%) 1 (1.1%) 

Trafford Health Centre 3 (2.1%) 1 (1.3%) 1 (1.1%) 

Grove Medical Practice NA 4 (5.3%) NA 

Timperley Health Centre 1 (0.7%) 1 (1.3%) 2 (2.3%) 

North Trafford Group Practice (Chester Road site) 2 (1.4%) 1 (1.3%) NA 

Shay Lane Medical Centre (Dr Patel) 1 (0.7%) 1 (1.3%) 1 (1.1%) 

Ayres Road Surgery (part of Gorse Hill Medical Centre) 2 (1.4%) NA NA 

Brooks Bar Medical Centre 1 (0.7%) NA 1 (1.1%) 

Gorse  Hill Medical Centre 2 (1.4%) NA NA 

Riddings Family Health Centre 1 (0.7%) 1 (1.3%) NA 



Response to Question Female Male Skipped Question 

Boundary House Medical Centre 1 (0.7%) NA NA 

Old Trafford Medical Practice 1 (0.7%) NA NA 

The Family Surgery 1 (0.7%) NA NA 
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Firsway Health Centre NA 1 

(14.3%) 

1 

(33.3%) 

1 

(16.7%) 

NA NA 1 

(100%) 

NA 31 

(13.3%) 

1 

(10%) 

1 

(16.7%) 

6 

(18.8%) 

The Delamere Medical 

Practice 

NA NA NA 1 

(16.7%) 

NA 1 

(20%) 

NA NA 15 

(6.4%) 

NA 1 

(16.7%) 

3 

(9.4%) 

St Johns Medical Centre NA 1 

(14.3%) 

NA 1 

(16.7%) 

NA NA NA NA 14 (6%) 3 

(30%) 

NA 1 

(3.1%) 

The Urmston Group 

Practice 

NA NA NA NA NA NA NA NA 15 

(6.4%) 

NA 1 

(16.7%) 

3 

(9.4%) 

Washway Road Medical 

Centre 

NA NA NA NA NA NA NA NA 16 

(6.9%) 

1 

(10%) 

NA 2 

(6.2%) 

Skipped Question 1 

(100%) 

NA NA 1 

(16.7%) 

NA 1 

(20%) 

NA NA 7 (3%) NA NA 6 

(18.8%) 

Davyhulme Medical 

Centre 

NA NA NA NA NA NA NA NA 13 

(5.6%) 

NA NA 2 

(6.2%) 
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Conway Road Medical 

Practice 

NA 1 

(14.3%) 

NA NA NA NA NA NA 9 

(3.9%) 

NA 1 

(16.7%) 

1 

(3.1%) 

Practice outside Trafford 

(please specify) 

NA 1 

(14.3%) 

1 

(33.3%) 

1 

(16.7%) 

NA NA NA NA 8 

(3.4%) 

1 

(10%) 

NA NA 

The Village Surgery NA NA NA NA NA NA NA NA 11 

(4.7%) 

NA NA 1 

(3.1%) 

Flixton Road Medical 

Centre 

NA NA NA NA 1 

(100%) 

NA NA NA 8 

(3.4%) 

NA NA 2 

(6.2%) 

Primrose Surgery 1 

(100%) 

NA NA NA NA NA NA NA 9 

(3.9%) 

1 

(10%) 

NA NA 

West Timperley Medical 

Centre 

NA 1 

(14.3%) 

NA NA NA NA NA 1 

(50%) 

8 

(3.4%) 

NA NA 1 

(3.1%) 

Bodmin Road Health 

Centre 

NA NA 1 

(33.3%) 

NA NA NA NA NA 8 

(3.4%) 

NA NA 1 

(3.1%) 
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Shay Lane Medical 

Centre (Drs Kelman, 

Cranston & Naylor) 

NA NA NA NA NA NA NA NA 5 

(2.1%) 

NA 1 

(16.7%) 

2 

(6.2%) 

Dr RG Clare NA NA NA NA NA NA NA NA 5 

(2.1%) 

NA 1 

(16.7%) 

1 

(3.1%) 

North Trafford Group 

Practice (Seymour Grove 

site) 

NA 2 

(28.6%) 

NA 1 

(16.7%) 

NA 1 

(20%) 

NA 1 

(50%) 

1 

(0.4%) 

NA NA 1 

(3.1%) 

Altrincham Medical 

Practice 

NA NA NA NA NA NA NA NA 6 

(2.6%) 

NA NA NA 

Barrington Medical 

Centre 

NA NA NA NA NA NA NA NA 4 

(1.7%) 

NA NA 2 

(6.2%) 

Park Medical Practice NA NA NA NA NA NA NA NA 6 

(2.6%) 

NA NA NA 
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Partington Central 

Surgery 

NA NA NA NA NA NA NA NA 5 

(2.1%) 

1 

(10%) 

NA NA 

Gloucester House 

Medical Centre 

NA NA NA NA NA NA NA NA 5 

(2.1%) 

NA NA NA 

Lostock  Medical Centre NA NA NA NA NA NA NA NA 5 

(2.1%) 

NA NA NA 

Partington Family 

Practice 

NA NA NA NA NA NA NA NA 3 

(1.3%) 

NA NA 2 

(6.2%) 

Trafford Health Centre NA NA NA NA NA NA NA NA 4 

(1.7%) 

1 

(10%) 

NA NA 

Grove Medical Practice NA NA NA NA NA NA NA NA 3 

(1.3%) 

1 

(10%) 

NA NA 

Timperley Health Centre NA NA NA NA NA NA NA NA 4 

(1.7%) 

NA NA NA 



Response to Question 
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North Trafford Group 

Practice (Chester Road 

site) 

NA NA NA NA NA 1 

(20%) 

NA NA 2 

(0.9%) 

NA NA NA 

Shay Lane Medical 

Centre (Dr Patel) 

NA NA NA NA NA NA NA NA 2 

(0.9%) 

NA NA 1 

(3.1%) 

Ayres Road Surgery (part 

of Gorse Hill Medical 

Centre) 

NA NA NA NA NA NA NA NA 2 

(0.9%) 

NA NA NA 

Brooks Bar Medical 

Centre 

NA NA NA NA NA 1 

(20%) 

NA NA 1 

(0.4%) 

NA NA NA 

Gorse  Hill Medical 

Centre 

NA NA NA NA NA 1 

(20%) 

NA NA 1 

(0.4%) 

NA NA NA 

Riddings Family Health 

Centre 

NA NA NA NA NA NA NA NA 2 

(0.9%) 

NA NA NA 



Response to Question 
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Boundary House Medical 

Centre 

NA NA NA NA NA NA NA NA 1 

(0.4%) 

NA NA NA 

Old Trafford Medical 

Practice 

NA NA NA 1 

(16.7%) 

NA NA NA NA NA NA NA NA 

The Family Surgery NA NA NA NA NA NA NA NA 1 

(0.4%) 

NA NA NA 

  



Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Firsway Health Centre NA 4 

(21.1%) 

1 

(2.7%) 

13 

(13.5%) 

10 

(12.3%) 

9 (32.1%) 6 (13.3%) 

The Delamere Medical Practice NA NA 2 

(5.4%) 

8 (8.3%) 5 (6.2%) 4 (14.3%) 2 (4.4%) 

St Johns Medical Centre NA NA 3 

(8.1%) 

7 (7.3%) 7 (8.6%) 1 (3.6%) 2 (4.4%) 

The Urmston Group Practice NA NA 1 

(2.7%) 

5 (5.2%) 9 (11.1%) 1 (3.6%) 3 (6.7%) 

Washway Road Medical Centre NA NA 3 

(8.1%) 

5 (5.2%) 7 (8.6%) 1 (3.6%) 3 (6.7%) 

Skipped Question NA 1 (5.3%) 2 

(5.4%) 

4 (4.2%) 2 (2.5%) 1 (3.6%) 6 (13.3%) 

Davyhulme Medical Centre NA 1 (5.3%) 1 

(2.7%) 

2 (2.1%) 4 (4.9%) 2 (7.1%) 5 (11.1%) 



Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Conway Road Medical Practice NA 1 (5.3%) 3 

(8.1%) 

4 (4.2%) 2 (2.5%) 1 (3.6%) 1 (2.2%) 

Practice outside Trafford (please specify) 1 (100%) 1 (5.3%) 3 

(8.1%) 

7 (7.3%) NA NA NA 

The Village Surgery NA NA 2 

(5.4%) 

6 (6.2%) 3 (3.7%) NA 1 (2.2%) 

Flixton Road Medical Centre NA NA NA 5 (5.2%) 2 (2.5%) 1 (3.6%) 3 (6.7%) 

Primrose Surgery NA 2 

(10.5%) 

3 

(8.1%) 

1 (1%) 5 (6.2%) NA NA 

West Timperley Medical Centre NA 1 (5.3%) 2 

(5.4%) 

1 (1%) 4 (4.9%) NA 3 (6.7%) 

Bodmin Road Health Centre NA 2 

(10.5%) 

NA 3 (3.1%) 4 (4.9%) NA 1 (2.2%) 

Shay Lane Medical Centre (Drs Kelman, Cranston 

& Naylor) 

NA 1 (5.3%) NA NA 3 (3.7%) 2 (7.1%) 2 (4.4%) 



Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Dr RG Clare NA 2 

(10.5%) 

2 

(5.4%) 

1 (1%) 1 (1.2%) NA 1 (2.2%) 

North Trafford Group Practice (Seymour Grove 

site) 

NA 1 (5.3%) 2 

(5.4%) 

1 (1%) 1 (1.2%) NA 2 (4.4%) 

Altrincham Medical Practice NA 1 (5.3%) NA 3 (3.1%) 1 (1.2%) NA 1 (2.2%) 

Barrington Medical Centre NA 1 (5.3%) NA 2 (2.1%) NA NA 3 (6.7%) 

Park Medical Practice NA NA NA 1 (1%) 4 (4.9%) NA 1 (2.2%) 

Partington Central Surgery NA 1 (5.3%) NA 2 (2.1%) NA 1 (3.6%) 2 (4.4%) 

Gloucester House Medical Centre NA NA NA 3 (3.1%) 2 (2.5%) NA NA 

Lostock  Medical Centre NA NA 1 

(2.7%) 

2 (2.1%) 2 (2.5%) NA NA 

Partington Family Practice NA NA 1 

(2.7%) 

1 (1%) 1 (1.2%) 1 (3.6%) 1 (2.2%) 



Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Trafford Health Centre NA NA 1 

(2.7%) 

2 (2.1%) 2 (2.5%) NA NA 

Grove Medical Practice NA NA NA 1 (1%) NA 3 (10.7%) NA 

Timperley Health Centre NA NA NA 2 (2.1%) 1 (1.2%) NA 1 (2.2%) 

North Trafford Group Practice (Chester Road 

site) 

NA NA 1 

(2.7%) 

2 (2.1%) NA NA NA 

Shay Lane Medical Centre (Dr Patel) NA NA NA 2 (2.1%) NA NA 1 (2.2%) 

Ayres Road Surgery (part of Gorse Hill Medical 

Centre) 

NA NA 1 

(2.7%) 

1 (1%) NA NA NA 

Brooks Bar Medical Centre NA NA NA 1 (1%) NA 1 (3.6%) NA 

Gorse  Hill Medical Centre NA NA 2 

(5.4%) 

NA NA NA NA 

Riddings Family Health Centre NA NA NA 1 (1%) 1 (1.2%) NA NA 



Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Boundary House Medical Centre NA NA 1 

(2.7%) 

NA NA NA NA 

Old Trafford Medical Practice NA NA 1 

(2.7%) 

NA NA NA NA 

The Family Surgery NA NA NA 1 (1%) NA NA NA 

  



Response to Question Bisexual Gay 

Heterosexual / 

Straight Other 

Prefer not to 

say 

Skipped 

Question 

Firsway Health Centre NA NA 30 (12.7%) NA 4 (33.3%) 9 (17.6%) 

The Delamere Medical Practice NA 1 

(20%) 

16 (6.8%) 1 

(100%) 

1 (8.3%) 2 (3.9%) 

St Johns Medical Centre NA NA 16 (6.8%) NA 1 (8.3%) 3 (5.9%) 

The Urmston Group Practice NA NA 14 (5.9%) NA NA 5 (9.8%) 

Washway Road Medical Centre 1 (50%) NA 15 (6.4%) NA NA 3 (5.9%) 

Skipped Question NA NA 9 (3.8%) NA NA 7 (13.7%) 

Davyhulme Medical Centre NA NA 9 (3.8%) NA NA 6 (11.8%) 

Conway Road Medical Practice NA NA 10 (4.2%) NA NA 2 (3.9%) 

Practice outside Trafford (please specify) NA NA 11 (4.7%) NA 1 (8.3%) NA 

The Village Surgery NA 1 

(20%) 

9 (3.8%) NA 1 (8.3%) 1 (2%) 



Response to Question Bisexual Gay 

Heterosexual / 

Straight Other 

Prefer not to 

say 

Skipped 

Question 

Flixton Road Medical Centre NA NA 8 (3.4%) NA NA 3 (5.9%) 

Primrose Surgery 1 (50%) NA 10 (4.2%) NA NA NA 

West Timperley Medical Centre NA NA 6 (2.5%) NA 2 (16.7%) 3 (5.9%) 

Bodmin Road Health Centre NA NA 9 (3.8%) NA NA 1 (2%) 

Shay Lane Medical Centre (Drs Kelman, 

Cranston & Naylor) 

NA NA 6 (2.5%) NA NA 2 (3.9%) 

Dr RG Clare NA NA 6 (2.5%) NA NA 1 (2%) 

North Trafford Group Practice (Seymour Grove 

site) 

NA NA 6 (2.5%) NA NA 1 (2%) 

Altrincham Medical Practice NA NA 4 (1.7%) NA 2 (16.7%) NA 

Barrington Medical Centre NA NA 3 (1.3%) NA NA 3 (5.9%) 



Response to Question Bisexual Gay 

Heterosexual / 

Straight Other 

Prefer not to 

say 

Skipped 

Question 

Park Medical Practice NA 1 

(20%) 

5 (2.1%) NA NA NA 

Partington Central Surgery NA NA 5 (2.1%) NA NA 1 (2%) 

Gloucester House Medical Centre NA NA 5 (2.1%) NA NA NA 

Lostock  Medical Centre NA NA 3 (1.3%) NA NA 2 (3.9%) 

Partington Family Practice NA NA 4 (1.7%) NA NA 1 (2%) 

Trafford Health Centre NA 1 

(20%) 

4 (1.7%) NA NA NA 

Grove Medical Practice NA 1 

(20%) 

3 (1.3%) NA NA NA 

Timperley Health Centre NA NA 4 (1.7%) NA NA NA 

North Trafford Group Practice (Chester Road 

site) 

NA NA 3 (1.3%) NA NA NA 



Response to Question Bisexual Gay 

Heterosexual / 

Straight Other 

Prefer not to 

say 

Skipped 

Question 

Shay Lane Medical Centre (Dr Patel) NA NA 2 (0.8%) NA NA 1 (2%) 

Ayres Road Surgery (part of Gorse Hill Medical 

Centre) 

NA NA 2 (0.8%) NA NA NA 

Brooks Bar Medical Centre NA NA 2 (0.8%) NA NA NA 

Gorse  Hill Medical Centre NA NA 2 (0.8%) NA NA NA 

Riddings Family Health Centre NA NA 2 (0.8%) NA NA NA 

Boundary House Medical Centre NA NA 1 (0.4%) NA NA NA 

Old Trafford Medical Practice NA NA NA NA NA 1 (2%) 

The Family Surgery NA NA 1 (0.4%) NA NA NA 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Firsway Health Centre 27 (13.7%) 8 (12.3%) 8 (17.8%) 

The Delamere Medical Practice 11 (5.6%) 8 (12.3%) 2 (4.4%) 

St Johns Medical Centre 15 (7.6%) 3 (4.6%) 2 (4.4%) 

The Urmston Group Practice 10 (5.1%) 6 (9.2%) 3 (6.7%) 

Washway Road Medical Centre 12 (6.1%) 4 (6.2%) 3 (6.7%) 

Skipped Question 7 (3.6%) 1 (1.5%) 8 (17.8%) 

Davyhulme Medical Centre 8 (4.1%) 3 (4.6%) 4 (8.9%) 

Conway Road Medical Practice 8 (4.1%) 2 (3.1%) 2 (4.4%) 

Practice outside Trafford (please specify) 8 (4.1%) 2 (3.1%) 2 (4.4%) 

The Village Surgery 7 (3.6%) 3 (4.6%) 2 (4.4%) 

Flixton Road Medical Centre 5 (2.5%) 3 (4.6%) 3 (6.7%) 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Primrose Surgery 9 (4.6%) 1 (1.5%) 1 (2.2%) 

West Timperley Medical Centre 8 (4.1%) 1 (1.5%) 2 (4.4%) 

Bodmin Road Health Centre 7 (3.6%) 1 (1.5%) 2 (4.4%) 

Shay Lane Medical Centre (Drs Kelman, Cranston & Naylor) 4 (2%) 1 (1.5%) 3 (6.7%) 

Dr RG Clare 4 (2%) 2 (3.1%) 1 (2.2%) 

North Trafford Group Practice (Seymour Grove site) 5 (2.5%) 1 (1.5%) 1 (2.2%) 

Altrincham Medical Practice 6 (3%) NA NA 

Barrington Medical Centre 3 (1.5%) 2 (3.1%) 1 (2.2%) 

Park Medical Practice 3 (1.5%) 3 (4.6%) NA 

Partington Central Surgery 4 (2%) 1 (1.5%) 1 (2.2%) 

Gloucester House Medical Centre 4 (2%) 1 (1.5%) NA 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Lostock  Medical Centre 3 (1.5%) 2 (3.1%) NA 

Partington Family Practice 3 (1.5%) 1 (1.5%) 1 (2.2%) 

Trafford Health Centre 4 (2%) 1 (1.5%) NA 

Grove Medical Practice 2 (1%) 2 (3.1%) NA 

Timperley Health Centre 3 (1.5%) 1 (1.5%) NA 

North Trafford Group Practice (Chester Road site) 2 (1%) 1 (1.5%) NA 

Shay Lane Medical Centre (Dr Patel) 2 (1%) NA 1 (2.2%) 

Ayres Road Surgery (part of Gorse Hill Medical Centre) 2 (1%) NA NA 

Brooks Bar Medical Centre 2 (1%) NA NA 

Gorse  Hill Medical Centre 2 (1%) NA NA 

Riddings Family Health Centre 2 (1%) NA NA 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Boundary House Medical Centre 1 (0.5%) NA NA 

Old Trafford Medical Practice 1 (0.5%) NA NA 

The Family Surgery NA 1 (1.5%) NA 

  



Response to Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Firsway Health Centre 15 (15%) 1 (9.1%) NA 21 

(15.2%) 

NA NA NA 6 (17.6%) 

The Delamere Medical 

Practice 

6 (6%) NA NA 11 (8%) NA 2 (20%) NA 2 (5.9%) 

St Johns Medical 

Centre 

5 (5%) NA NA 11 (8%) NA 2 (20%) NA 2 (5.9%) 

The Urmston Group 

Practice 

3 (3%) NA NA 11 (8%) NA 1 (10%) NA 4 (11.8%) 

Washway Road 

Medical Centre 

8 (8%) NA NA 8 (5.8%) NA NA NA 3 (8.8%) 

Skipped Question 6 (6%) NA NA 4 (2.9%) NA NA NA 6 (17.6%) 

Davyhulme Medical 

Centre 

1 (1%) 1 (9.1%) 1 (12.5%) 9 (6.5%) NA 1 (10%) NA 2 (5.9%) 



Response to Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Conway Road Medical 

Practice 

7 (7%) NA 1 (12.5%) 3 (2.2%) NA NA NA 1 (2.9%) 

Practice outside 

Trafford (please 

specify) 

6 (6%) 1 (9.1%) 2 (25%) 1 (0.7%) NA 1 (10%) 1 (25%) NA 

The Village Surgery 4 (4%) 2 (18.2%) NA 5 (3.6%) NA NA NA 1 (2.9%) 

Flixton Road Medical 

Centre 

1 (1%) NA 1 (12.5%) 6 (4.3%) NA NA NA 3 (8.8%) 

Primrose Surgery 5 (5%) 1 (9.1%) NA 5 (3.6%) NA NA NA NA 

West Timperley 

Medical Centre 

2 (2%) NA NA 6 (4.3%) 1 (50%) NA 1 (25%) 1 (2.9%) 

Bodmin Road Health 

Centre 

4 (4%) NA NA 4 (2.9%) NA 1 (10%) NA 1 (2.9%) 



Response to Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Shay Lane Medical 

Centre (Drs Kelman, 

Cranston & Naylor) 

3 (3%) NA NA 3 (2.2%) NA NA NA 2 (5.9%) 

Dr RG Clare 3 (3%) 1 (9.1%) NA 1 (0.7%) 1 (50%) NA NA 1 (2.9%) 

North Trafford Group 

Practice (Seymour 

Grove site) 

5 (5%) NA NA 1 (0.7%) NA NA NA 1 (2.9%) 

Altrincham Medical 

Practice 

2 (2%) NA NA 4 (2.9%) NA NA NA NA 

Barrington Medical 

Centre 

NA 2 (18.2%) NA 3 (2.2%) NA NA NA 1 (2.9%) 

Park Medical Practice NA 1 (9.1%) 1 (12.5%) 4 (2.9%) NA NA NA NA 

Partington Central 

Surgery 

2 (2%) NA 1 (12.5%) 2 (1.4%) NA NA NA 1 (2.9%) 



Response to Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Gloucester House 

Medical Centre 

1 (1%) NA 1 (12.5%) 3 (2.2%) NA NA NA NA 

Lostock  Medical 

Centre 

2 (2%) 1 (9.1%) NA 2 (1.4%) NA NA NA NA 

Partington Family 

Practice 

NA NA NA 2 (1.4%) NA 1 (10%) 1 (25%) 1 (2.9%) 

Trafford Health 

Centre 

2 (2%) NA NA 3 (2.2%) NA NA NA NA 

Grove Medical 

Practice 

1 (1%) NA NA 3 (2.2%) NA NA NA NA 

Timperley Health 

Centre 

1 (1%) NA NA 2 (1.4%) NA 1 (10%) NA NA 



Response to Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

North Trafford Group 

Practice (Chester 

Road site) 

2 (2%) NA NA 1 (0.7%) NA NA NA NA 

Shay Lane Medical 

Centre (Dr Patel) 

1 (1%) NA NA 1 (0.7%) NA NA NA 1 (2.9%) 

Ayres Road Surgery 

(part of Gorse Hill 

Medical Centre) 

2 (2%) NA NA NA NA NA NA NA 

Brooks Bar Medical 

Centre 

1 (1%) NA NA 1 (0.7%) NA NA NA NA 

Gorse  Hill Medical 

Centre 

2 (2%) NA NA NA NA NA NA NA 

Riddings Family 

Health Centre 

1 (1%) NA NA 1 (0.7%) NA NA NA NA 



Response to Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Boundary House 

Medical Centre 

1 (1%) NA NA NA NA NA NA NA 

Old Trafford Medical 

Practice 

NA NA NA NA NA NA 1 (25%) NA 

The Family Surgery 1 (1%) NA NA NA NA NA NA NA 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

Firsway Health Centre 32 (14.8%) 5 (12.8%) 6 (11.5%) 

The Delamere Medical Practice 13 (6%) 4 (10.3%) 4 (7.7%) 

St Johns Medical Centre 16 (7.4%) 1 (2.6%) 3 (5.8%) 

The Urmston Group Practice 12 (5.6%) 3 (7.7%) 4 (7.7%) 

Washway Road Medical Centre 16 (7.4%) 1 (2.6%) 2 (3.8%) 

Skipped Question 9 (4.2%) NA 7 (13.5%) 

Davyhulme Medical Centre 10 (4.6%) 1 (2.6%) 4 (7.7%) 

Conway Road Medical Practice 8 (3.7%) 3 (7.7%) 1 (1.9%) 

Practice outside Trafford (please specify) 10 (4.6%) 2 (5.1%) NA 

The Village Surgery 9 (4.2%) 2 (5.1%) 1 (1.9%) 

Flixton Road Medical Centre 6 (2.8%) 1 (2.6%) 4 (7.7%) 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Primrose Surgery 8 (3.7%) 2 (5.1%) 1 (1.9%) 

West Timperley Medical Centre 6 (2.8%) 2 (5.1%) 3 (5.8%) 

Bodmin Road Health Centre 7 (3.2%) 1 (2.6%) 2 (3.8%) 

Shay Lane Medical Centre (Drs Kelman, Cranston & Naylor) 5 (2.3%) NA 3 (5.8%) 

Dr RG Clare 5 (2.3%) NA 2 (3.8%) 

North Trafford Group Practice (Seymour Grove site) 5 (2.3%) NA 2 (3.8%) 

Altrincham Medical Practice 4 (1.9%) 1 (2.6%) 1 (1.9%) 

Barrington Medical Centre 3 (1.4%) 2 (5.1%) 1 (1.9%) 

Park Medical Practice 4 (1.9%) 2 (5.1%) NA 

Partington Central Surgery 4 (1.9%) NA 2 (3.8%) 

Gloucester House Medical Centre 2 (0.9%) 2 (5.1%) 1 (1.9%) 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Lostock  Medical Centre 5 (2.3%) NA NA 

Partington Family Practice 3 (1.4%) 1 (2.6%) 1 (1.9%) 

Trafford Health Centre 5 (2.3%) NA NA 

Grove Medical Practice 2 (0.9%) NA 2 (3.8%) 

Timperley Health Centre 4 (1.9%) NA NA 

North Trafford Group Practice (Chester Road site) 2 (0.9%) 1 (2.6%) NA 

Shay Lane Medical Centre (Dr Patel) 2 (0.9%) NA 1 (1.9%) 

Ayres Road Surgery (part of Gorse Hill Medical Centre) 2 (0.9%) NA NA 

Brooks Bar Medical Centre NA 1 (2.6%) 1 (1.9%) 

Gorse  Hill Medical Centre 2 (0.9%) NA NA 

Riddings Family Health Centre 2 (0.9%) NA NA 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Boundary House Medical Centre 1 (0.5%) NA NA 

Old Trafford Medical Practice 1 (0.5%) NA NA 

The Family Surgery NA 1 (2.6%) NA 

  



Response to 

Question 0 

16-18 year 

old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school 

age 

child/children 

Primary 

school age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Firsway Health 

Centre 

NA 2 (28.6%) 18 (13.3%) 11 (18%) 2 (7.7%) 2 (6.5%) 1 (5.3%) 11 

(19.6%) 

The Delamere 

Medical Practice 

NA NA 8 (5.9%) 5 (8.2%) 1 (3.8%) NA 2 (10.5%) 5 (8.9%) 

St Johns Medical 

Centre 

5 

(166.7%) 

NA 13 (9.6%) 3 (4.9%) NA NA 1 (5.3%) 3 (5.4%) 

The Urmston 

Group Practice 

NA 1 (14.3%) 11 (8.1%) 4 (6.6%) NA NA 1 (5.3%) 4 (7.1%) 

Washway Road 

Medical Centre 

NA NA 10 (7.4%) 2 (3.3%) 2 (7.7%) 2 (6.5%) NA 4 (7.1%) 

Skipped Question NA 2 (28.6%) 6 (4.4%) 2 (3.3%) 1 (3.8%) 2 (6.5%) 1 (5.3%) 7 (12.5%) 

Davyhulme 

Medical Centre 

NA NA 5 (3.7%) 5 (8.2%) NA NA NA 5 (8.9%) 



Response to 

Question 0 

16-18 year 

old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school 

age 

child/children 

Primary 

school age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Conway Road 

Medical Practice 

NA NA 6 (4.4%) 1 (1.6%) 2 (7.7%) 2 (6.5%) 2 (10.5%) 1 (1.8%) 

Practice outside 

Trafford (please 

specify) 

5 

(166.7%) 

1 (14.3%) 2 (1.5%) 3 (4.9%) 6 (23.1%) 4 (12.9%) 1 (5.3%) NA 

The Village 

Surgery 

NA NA 6 (4.4%) 1 (1.6%) 1 (3.8%) 2 (6.5%) 1 (5.3%) 2 (3.6%) 

Flixton Road 

Medical Centre 

NA NA 6 (4.4%) 2 (3.3%) NA NA NA 3 (5.4%) 

Primrose Surgery NA NA 5 (3.7%) 4 (6.6%) 2 (7.7%) 1 (3.2%) 1 (5.3%) NA 

West Timperley 

Medical Centre 

NA NA 3 (2.2%) 3 (4.9%) NA 3 (9.7%) 1 (5.3%) 2 (3.6%) 

Bodmin Road 

Health Centre 

NA NA 5 (3.7%) 2 (3.3%) 1 (3.8%) NA NA 2 (3.6%) 



Response to 

Question 0 

16-18 year 

old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school 

age 

child/children 

Primary 

school age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Shay Lane 

Medical Centre 

(Drs Kelman, 

Cranston & 

Naylor) 

NA NA 4 (3%) 2 (3.3%) NA NA NA 2 (3.6%) 

Dr RG Clare NA NA NA 1 (1.6%) 2 (7.7%) 3 (9.7%) NA 3 (5.4%) 

North Trafford 

Group Practice 

(Seymour Grove 

site) 

NA NA NA 1 (1.6%) 1 (3.8%) 4 (12.9%) NA 2 (3.6%) 

Altrincham 

Medical Practice 

NA NA 4 (3%) 2 (3.3%) NA NA NA NA 

Barrington 

Medical Centre 

NA NA 3 (2.2%) 1 (1.6%) NA NA NA 2 (3.6%) 

Park Medical 

Practice 

NA NA 4 (3%) 2 (3.3%) NA NA NA NA 



Response to 

Question 0 

16-18 year 

old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school 

age 

child/children 

Primary 

school age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Partington 

Central Surgery 

NA NA 3 (2.2%) NA 1 (3.8%) NA 1 (5.3%) 1 (1.8%) 

Gloucester House 

Medical Centre 

NA 1 (14.3%) 2 (1.5%) 1 (1.6%) NA NA 2 (10.5%) NA 

Lostock  Medical 

Centre 

NA 1 (14.3%) 3 (2.2%) NA NA NA 1 (5.3%) NA 

Partington 

Family Practice 

NA NA 3 (2.2%) NA NA 2 (6.5%) 1 (5.3%) 1 (1.8%) 

Trafford Health 

Centre 

NA NA 2 (1.5%) 1 (1.6%) 1 (3.8%) 1 (3.2%) NA NA 

Grove Medical 

Practice 

NA NA 1 (0.7%) 1 (1.6%) NA NA NA 2 (3.6%) 

Timperley Health 

Centre 

NA NA 1 (0.7%) 1 (1.6%) 1 (3.8%) 1 (3.2%) 1 (5.3%) NA 



Response to 

Question 0 

16-18 year 

old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school 

age 

child/children 

Primary 

school age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

North Trafford 

Group Practice 

(Chester Road 

site) 

NA 1 (14.3%) NA 1 (1.6%) NA 1 (3.2%) NA NA 

Shay Lane 

Medical Centre 

(Dr Patel) 

NA NA 2 (1.5%) NA NA NA NA 1 (1.8%) 

Ayres Road 

Surgery (part of 

Gorse Hill 

Medical Centre) 

NA NA NA NA 1 (3.8%) 2 (6.5%) 1 (5.3%) NA 

Brooks Bar 

Medical Centre 

NA NA 2 (1.5%) NA NA NA NA NA 

Gorse  Hill 

Medical Centre 

NA NA 1 (0.7%) 1 (1.6%) NA NA NA NA 

Riddings Family 

Health Centre 

NA NA 2 (1.5%) NA NA NA NA NA 



Response to 

Question 0 

16-18 year 

old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school 

age 

child/children 

Primary 

school age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Boundary House 

Medical Centre 

NA NA NA NA 1 (3.8%) NA NA NA 

Old Trafford 

Medical Practice 

NA NA NA NA 1 (3.8%) NA NA NA 

The Family 

Surgery 

4 

(133.3%) 

NA NA NA NA 1 (3.2%) 1 (5.3%) NA 

  



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer 

not to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Firsway Health Centre 8 (16.7%) 19 (11.3%) NA NA NA 6 

(15.8%) 

10 (23.3%) 

The Delamere Medical Practice 5 (10.4%) 12 (7.1%) 1 (16.7%) NA NA 1 

(2.6%) 

2 (4.7%) 

St Johns Medical Centre 6 (12.5%) 11 (6.5%) NA NA 1 (33.3%) NA 2 (4.7%) 

The Urmston Group Practice 5 (10.4%) 10 (6%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

3 (7%) 

Washway Road Medical Centre 5 (10.4%) 10 (6%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

3 (7%) 

Skipped Question 1 (2.1%) 8 (4.8%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

6 (14%) 

Davyhulme Medical Centre 3 (6.2%) 5 (3%) NA NA NA 3 

(7.9%) 

4 (9.3%) 



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer 

not to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Conway Road Medical Practice 1 (2.1%) 6 (3.6%) 1 (16.7%) NA NA 3 

(7.9%) 

1 (2.3%) 

Practice outside Trafford 

(please specify) 

NA 8 (4.8%) 1 (16.7%) 1 (100%) 1 (33.3%) 1 

(2.6%) 

NA 

The Village Surgery 3 (6.2%) 7 (4.2%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

1 (2.3%) 

Flixton Road Medical Centre 2 (4.2%) 5 (3%) NA NA NA 2 

(5.3%) 

2 (4.7%) 

Primrose Surgery 1 (2.1%) 4 (2.4%) NA NA NA 5 

(13.2%) 

1 (2.3%) 

West Timperley Medical 

Centre 

1 (2.1%) 8 (4.8%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

1 (2.3%) 

Bodmin Road Health Centre 1 (2.1%) 5 (3%) 1 (16.7%) NA NA 2 

(5.3%) 

1 (2.3%) 



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer 

not to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Shay Lane Medical Centre (Drs 

Kelman, Cranston & Naylor) 

NA 6 (3.6%) NA NA NA NA 2 (4.7%) 

Dr RG Clare 1 (2.1%) 3 (1.8%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

2 (4.7%) 

North Trafford Group Practice 

(Seymour Grove site) 

NA 4 (2.4%) 1 (16.7%) NA NA 1 

(2.6%) 

1 (2.3%) 

Altrincham Medical Practice 1 (2.1%) 2 (1.2%) NA NA NA 2 

(5.3%) 

1 (2.3%) 

Barrington Medical Centre NA 4 (2.4%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

1 (2.3%) 

Park Medical Practice 1 (2.1%) 4 (2.4%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

NA 

Partington Central Surgery 1 (2.1%) 4 (2.4%) NA NA NA NA 1 (2.3%) 



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer 

not to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Gloucester House Medical 

Centre 

NA 4 (2.4%) NA NA NA NA 1 (2.3%) 

Lostock  Medical Centre NA 5 (3%) NA NA NA NA NA 

Partington Family Practice 1 (2.1%) 2 (1.2%) 1 (16.7%) NA NA NA 1 (2.3%) 

Trafford Health Centre NA 4 (2.4%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

NA 

Grove Medical Practice NA 3 (1.8%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

NA 

Timperley Health Centre NA 4 (2.4%) NA NA NA NA NA 

North Trafford Group Practice 

(Chester Road site) 

NA 1 (0.6%) NA NA NA 1 

(2.6%) 

1 (2.3%) 

Shay Lane Medical Centre (Dr 

Patel) 

NA 2 (1.2%) NA NA NA NA 1 (2.3%) 



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer 

not to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Ayres Road Surgery (part of 

Gorse Hill Medical Centre) 

1 (2.1%) 1 (0.6%) NA NA NA NA NA 

Brooks Bar Medical Centre 1 (2.1%) 1 (0.6%) NA NA NA NA NA 

Gorse  Hill Medical Centre NA NA NA NA NA 2 

(5.3%) 

NA 

Riddings Family Health Centre NA 2 (1.2%) NA NA NA NA NA 

Boundary House Medical 

Centre 

NA 1 (0.6%) NA NA NA NA NA 

Old Trafford Medical Practice NA 1 (0.6%) NA NA NA NA NA 

The Family Surgery NA NA NA NA 1 (33.3%) NA NA 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, 

Gorse Hill, 

Longford and 

Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, 

Broadheath, Hale 

Barns, Hale Central, 

Timperley and 

Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West 

and Flixton 

Skipped 

Question 

Firsway Health 

Centre 

35 (41.7%) NA NA 6 (7.6%) NA 2 (8.7%) 

The Delamere 

Medical Practice 

NA 17 (36.2%) NA NA 2 (3.1%) 2 (8.7%) 

St Johns Medical 

Centre 

NA NA NA 19 (24.1%) NA 1 (4.3%) 

The Urmston Group 

Practice 

NA NA NA NA 18 (28.1%) 1 (4.3%) 

Washway Road 

Medical Centre 

17 (20.2%) NA 1 (10%) NA NA 1 (4.3%) 

Skipped Question 2 (2.4%) 4 (8.5%) NA 1 (1.3%) 4 (6.2%) 5 (21.7%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, 

Gorse Hill, 

Longford and 

Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, 

Broadheath, Hale 

Barns, Hale Central, 

Timperley and 

Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West 

and Flixton 

Skipped 

Question 

Davyhulme Medical 

Centre 

NA 2 (4.3%) NA NA 11 (17.2%) 2 (8.7%) 

Conway Road 

Medical Practice 

11 (13.1%) NA 1 (10%) NA NA NA 

Practice outside 

Trafford (please 

specify) 

NA 7 (14.9%) 3 (30%) 2 (2.5%) NA NA 

The Village Surgery NA NA NA 11 (13.9%) NA 1 (4.3%) 

Flixton Road Medical 

Centre 

NA NA NA 1 (1.3%) 8 (12.5%) 2 (8.7%) 

Primrose Surgery NA 2 (4.3%) NA NA 9 (14.1%) NA 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, 

Gorse Hill, 

Longford and 

Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, 

Broadheath, Hale 

Barns, Hale Central, 

Timperley and 

Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West 

and Flixton 

Skipped 

Question 

West Timperley 

Medical Centre 

4 (4.8%) NA NA 7 (8.9%) NA NA 

Bodmin Road Health 

Centre 

8 (9.5%) NA 1 (10%) NA NA 1 (4.3%) 

Shay Lane Medical 

Centre (Drs Kelman, 

Cranston & Naylor) 

NA NA NA 6 (7.6%) NA 2 (8.7%) 

Dr RG Clare 5 (6%) NA NA 1 (1.3%) NA 1 (4.3%) 

North Trafford 

Group Practice 

(Seymour Grove site) 

NA 7 (14.9%) NA NA NA NA 

Altrincham Medical 

Practice 

NA NA NA 5 (6.3%) NA 1 (4.3%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, 

Gorse Hill, 

Longford and 

Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, 

Broadheath, Hale 

Barns, Hale Central, 

Timperley and 

Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West 

and Flixton 

Skipped 

Question 

Barrington Medical 

Centre 

NA NA NA 5 (6.3%) NA 1 (4.3%) 

Park Medical 

Practice 

NA NA NA 6 (7.6%) NA NA 

Partington Central 

Surgery 

NA NA 2 (20%) NA 3 (4.7%) 1 (4.3%) 

Gloucester House 

Medical Centre 

NA NA NA NA 5 (7.8%) NA 

Lostock  Medical 

Centre 

NA 4 (8.5%) NA NA 1 (1.6%) NA 

Partington Family 

Practice 

NA NA NA NA 4 (6.2%) 1 (4.3%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, 

Gorse Hill, 

Longford and 

Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, 

Broadheath, Hale 

Barns, Hale Central, 

Timperley and 

Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West 

and Flixton 

Skipped 

Question 

Trafford Health 

Centre 

1 (1.2%) NA 1 (10%) NA 3 (4.7%) NA 

Grove Medical 

Practice 

NA NA 1 (10%) 3 (3.8%) NA NA 

Timperley Health 

Centre 

2 (2.4%) NA NA 2 (2.5%) NA NA 

North Trafford 

Group Practice 

(Chester Road site) 

NA 2 (4.3%) NA NA NA 1 (4.3%) 

Shay Lane Medical 

Centre (Dr Patel) 

NA NA NA 2 (2.5%) NA 1 (4.3%) 

Ayres Road Surgery 

(part of Gorse Hill 

Medical Centre) 

NA 2 (4.3%) NA NA NA NA 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, 

Gorse Hill, 

Longford and 

Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, 

Broadheath, Hale 

Barns, Hale Central, 

Timperley and 

Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West 

and Flixton 

Skipped 

Question 

Brooks Bar Medical 

Centre 

NA 2 (4.3%) NA NA NA NA 

Gorse  Hill Medical 

Centre 

NA 1 (2.1%) NA NA NA 1 (4.3%) 

Riddings Family 

Health Centre 

NA NA NA 2 (2.5%) NA NA 

Boundary House 

Medical Centre 

1 (1.2%) NA NA NA NA NA 

Old Trafford Medical 

Practice 

NA 1 (2.1%) NA NA NA NA 

The Family Surgery NA NA NA 1 (1.3%) NA NA 

 



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Three months 65 20.7 20.1 

Week 59 18.8 18.3 

Month 53 16.9 16.4 

Six months 53 16.9 16.4 

Year 44 14.0 13.6 

More than two years ago 18 5.7 5.6 

Two years 16 5.1 5.0 

Skipped Question 9 2.9 2.8 

I have never had a blood test 6 1.9 1.9 



Response to Question Female Male Skipped Question 

Three months 35 (24.3%) 14 (18.2%) 16 (17.2%) 

Week 22 (15.3%) 18 (23.4%) 19 (20.4%) 

Month 22 (15.3%) 17 (22.1%) 14 (15.1%) 

Six months 18 (12.5%) 16 (20.8%) 19 (20.4%) 

Year 23 (16%) 6 (7.8%) 15 (16.1%) 

More than two years ago 14 (9.7%) 1 (1.3%) 3 (3.2%) 

Two years 8 (5.6%) 3 (3.9%) 5 (5.4%) 

Skipped Question 3 (2.1%) 1 (1.3%) 4 (4.3%) 

I have never had a blood test 2 (1.4%) 2 (2.6%) 2 (2.2%) 



Response to 

Question 
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Three months NA 1 

(14.3%) 

1 

(33.3%) 

NA NA 2 

(33.3%) 

NA NA 51 

(21.6%) 

1 

(10%) 

2 

(33.3%) 

7 

(20.6%) 

Week NA NA NA 3 

(42.9%) 

NA NA NA NA 42 

(17.8%) 

1 

(10%) 

1 

(16.7%) 

12 

(35.3%) 

Month 1 

(100%) 

1 

(14.3%) 

NA 2 

(28.6%) 

NA NA 1 

(100%) 

NA 43 

(18.2%) 

3 

(30%) 

NA 2 (5.9%) 

Six months NA 2 

(28.6%) 

NA 2 

(28.6%) 

NA 1 

(16.7%) 

NA 1 

(50%) 

39 

(16.5%) 

2 

(20%) 

2 

(33.3%) 

4 

(11.8%) 

Year NA 1 

(14.3%) 

1 

(33.3%) 

NA 1 

(100%) 

NA NA NA 32 

(13.6%) 

3 

(30%) 

1 

(16.7%) 

5 

(14.7%) 

More than two 

years ago 

NA 1 

(14.3%) 

1 

(33.3%) 

NA NA 1 

(16.7%) 

NA NA 14 

(5.9%) 

NA NA 1 (2.9%) 

Two years NA 1 

(14.3%) 

NA NA NA 2 

(33.3%) 

NA NA 11 

(4.7%) 

NA NA 2 (5.9%) 



Response to 

Question 
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Skipped Question 1 

(100%) 

NA NA NA NA NA NA NA 4 (1.7%) NA NA 4 

(11.8%) 

I have never had a 

blood test 

NA NA NA NA NA NA NA 1 

(50%) 

4 (1.7%) NA NA 1 (2.9%) 

  



Response to Question 17 or under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 80 or over Skipped Question 

Three months NA 3 (15.8%) 8 (21.1%) 21 (21.4%) 17 (20.7%) 10 (34.5%) 6 (12.8%) 

Week NA 4 (21.1%) 6 (15.8%) 23 (23.5%) 10 (12.2%) 3 (10.3%) 13 (27.7%) 

Month 1 (100%) 4 (21.1%) 8 (21.1%) 11 (11.2%) 15 (18.3%) 6 (20.7%) 8 (17%) 

Six months NA 2 (10.5%) 3 (7.9%) 14 (14.3%) 20 (24.4%) 7 (24.1%) 7 (14.9%) 

Year NA 1 (5.3%) 8 (21.1%) 11 (11.2%) 15 (18.3%) 3 (10.3%) 6 (12.8%) 

More than two years ago NA 1 (5.3%) 3 (7.9%) 8 (8.2%) 4 (4.9%) NA 2 (4.3%) 

Two years NA 2 (10.5%) 1 (2.6%) 10 (10.2%) NA NA 3 (6.4%) 

Skipped Question NA 1 (5.3%) 1 (2.6%) 2 (2%) 1 (1.2%) NA 4 (8.5%) 

I have never had a blood test NA 2 (10.5%) 1 (2.6%) NA 1 (1.2%) NA 2 (4.3%) 



Response to Question Bisexual Gay Heterosexual / Straight Other Prefer not to say Skipped Question 

Three months 1 (50%) 2 (40%) 52 (21.7%) NA 2 (16.7%) 8 (14.8%) 

Week NA NA 43 (17.9%) NA 3 (25%) 13 (24.1%) 

Month 1 (50%) NA 41 (17.1%) NA 3 (25%) 8 (14.8%) 

Six months NA 1 (20%) 41 (17.1%) NA 1 (8.3%) 10 (18.5%) 

Year NA 1 (20%) 31 (12.9%) 1 (100%) 1 (8.3%) 10 (18.5%) 

More than two years ago NA NA 16 (6.7%) NA 1 (8.3%) 1 (1.9%) 

Two years NA 1 (20%) 12 (5%) NA NA 3 (5.6%) 

Skipped Question NA NA 5 (2.1%) NA NA 4 (7.4%) 

I have never had a blood test NA NA 4 (1.7%) NA 1 (8.3%) 1 (1.9%) 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Three months 39 (19.6%) 18 (27.3%) 8 (16.3%) 

Week 38 (19.1%) 8 (12.1%) 13 (26.5%) 

Month 30 (15.1%) 18 (27.3%) 5 (10.2%) 

Six months 36 (18.1%) 10 (15.2%) 7 (14.3%) 

Year 23 (11.6%) 10 (15.2%) 11 (22.4%) 

More than two years ago 17 (8.5%) NA 1 (2%) 

Two years 11 (5.5%) 2 (3%) 3 (6.1%) 

Skipped Question 5 (2.5%) NA 4 (8.2%) 

I have never had a blood test 5 (2.5%) NA 1 (2%) 



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not working 

- due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Three months 18 

(17.5%) 

2 (18.2%) 2 (25%) 33 (23.7%) NA 4 (40%) NA 6 (16.2%) 

Week 22 

(21.4%) 

2 (18.2%) 1 (12.5%) 18 (12.9%) NA 4 (40%) 1 (25%) 11 (29.7%) 

Month 18 

(17.5%) 

3 (27.3%) 2 (25%) 26 (18.7%) NA 1 (10%) 1 (25%) 2 (5.4%) 

Six months 14 

(13.6%) 

3 (27.3%) 1 (12.5%) 28 (20.1%) 1 (50%) NA 1 (25%) 5 (13.5%) 

Year 14 

(13.6%) 

NA 1 (12.5%) 21 (15.1%) NA NA NA 8 (21.6%) 

More than two 

years ago 

9 (8.7%) NA NA 7 (5%) NA 1 (10%) NA 1 (2.7%) 

Two years 6 (5.8%) 1 (9.1%) 1 (12.5%) 5 (3.6%) NA NA 1 (25%) 2 (5.4%) 



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not working 

- due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Skipped 

Question 

3 (2.9%) NA NA 3 (2.2%) NA NA NA 3 (8.1%) 

I have never had 

a blood test 

2 (1.9%) NA NA 1 (0.7%) 1 (50%) NA NA 2 (5.4%) 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

Three months 44 (20.1%) 10 (25.6%) 11 (19.6%) 

Week 36 (16.4%) 9 (23.1%) 14 (25%) 

Month 41 (18.7%) 7 (17.9%) 5 (8.9%) 

Six months 35 (16%) 6 (15.4%) 12 (21.4%) 

Year 31 (14.2%) 4 (10.3%) 9 (16.1%) 

More than two years ago 14 (6.4%) 2 (5.1%) 2 (3.6%) 

Two years 13 (5.9%) 1 (2.6%) 2 (3.6%) 

Skipped Question 6 (2.7%) NA 3 (5.4%) 

I have never had a blood test 5 (2.3%) NA 1 (1.8%) 



Response to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Three months 9 (300%) 2 (25%) 30 (21.7%) 11 

(17.7%) 

7 (26.9%) 11 (34.4%) 5 (25%) 11 

(18.6%) 

Week NA 1 (12.5%) 21 (15.2%) 10 

(16.1%) 

6 (23.1%) 6 (18.8%) 4 (20%) 14 

(23.7%) 

Month 5 

(166.7%) 

2 (25%) 25 (18.1%) 14 

(22.6%) 

6 (23.1%) 3 (9.4%) 2 (10%) 7 (11.9%) 

Six months NA NA 26 (18.8%) 10 

(16.1%) 

2 (7.7%) 3 (9.4%) 3 (15%) 10 

(16.9%) 

Year NA 2 (25%) 20 (14.5%) 7 

(11.3%) 

2 (7.7%) 3 (9.4%) 2 (10%) 11 

(18.6%) 

More than two 

years ago 

NA NA 10 (7.2%) 2 (3.2%) 2 (7.7%) 3 (9.4%) 3 (15%) 2 (3.4%) 

Two years NA 1 (12.5%) 6 (4.3%) 4 (6.5%) 1 (3.8%) 2 (6.2%) 1 (5%) 3 (5.1%) 



Response to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Skipped 

Question 

NA 1 (12.5%) 3 (2.2%) 1 (1.6%) 1 (3.8%) 1 (3.1%) NA 4 (6.8%) 

I have never 

had a blood 

test 

NA NA NA 4 (6.5%) NA 1 (3.1%) NA 1 (1.7%) 

  



Response to 

Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other (please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Three months 15 (31.2%) 29 (16.9%) 1 (16.7%) NA 2 (66.7%) 8 

(21.1%) 

10 (21.7%) 

Week 6 (12.5%) 34 (19.8%) 1 (16.7%) 1 (100%) NA 6 

(15.8%) 

11 (23.9%) 

Month 8 (16.7%) 28 (16.3%) 3 (50%) NA 1 (33.3%) 7 

(18.4%) 

6 (13%) 

Six months 5 (10.4%) 39 (22.7%) NA NA NA 4 

(10.5%) 

5 (10.9%) 

Year 11 (22.9%) 20 (11.6%) NA NA NA 5 

(13.2%) 

8 (17.4%) 

More than two years 

ago 

1 (2.1%) 11 (6.4%) 1 (16.7%) NA NA 2 (5.3%) 3 (6.5%) 

Two years 2 (4.2%) 9 (5.2%) NA NA NA 3 (7.9%) 2 (4.3%) 

Skipped Question 1 (2.1%) 4 (2.3%) NA NA NA 1 (2.6%) 3 (6.5%) 



Response to 

Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other (please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

I have never had a 

blood test 

NA 2 (1.2%) NA NA NA 3 (7.9%) 1 (2.2%) 

  



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

Three months 17 (20%) 14 (29.2%) 2 (20%) 12 (15.2%) 16 (23.9%) 4 (16%) 

Week 17 (20%) 9 (18.8%) 2 (20%) 14 (17.7%) 11 (16.4%) 6 (24%) 

Month 19 (22.4%) 7 (14.6%) 2 (20%) 12 (15.2%) 10 (14.9%) 3 (12%) 

Six months 11 (12.9%) 6 (12.5%) 1 (10%) 19 (24.1%) 15 (22.4%) 1 (4%) 

Year 13 (15.3%) 3 (6.2%) 1 (10%) 13 (16.5%) 9 (13.4%) 5 (20%) 

More than two 

years ago 

5 (5.9%) 5 (10.4%) 2 (20%) 1 (1.3%) 3 (4.5%) 2 (8%) 

Two years 2 (2.4%) 3 (6.2%) NA 5 (6.3%) 3 (4.5%) 3 (12%) 

Skipped 

Question 

1 (1.2%) 3 (6.2%) NA 1 (1.3%) 1 (1.5%) 3 (12%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

I have never 

had a blood 

test 

1 (1.2%) 1 (2.1%) NA 3 (3.8%) NA 1 (4%) 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Trafford General Hospital, Moorside Road, Davyhulme 90 28.8 27.9 

Altrincham Hospital, Railway Street, Altrincham 74 23.7 22.9 

Chapel Road Clinic, Chapel Road, Sale 39 12.5 12.1 

Other (please specify) 32 10.3 9.9 

Timperley Health Centre, 169 Grove Lane, Timperley 30 9.6 9.3 

Delamere Centre, Delamere Avenue, Stretford 20 6.4 6.2 

Woodsend Clinic, Woodsend Crescent Road, Flixton 15 4.8 4.6 

Skipped Question 11 3.5 3.4 

Partington Health Centre, Central Road, Partington 10 3.2 3.1 

Ayres Road Surgery, Old Trafford 2 0.6 0.6 



Response to Question Female Male Skipped Question 

Trafford General Hospital, Moorside Road, Davyhulme 47 (32.9%) 19 (24.7%) 24 (26.1%) 

Altrincham Hospital, Railway Street, Altrincham 40 (28%) 18 (23.4%) 16 (17.4%) 

Chapel Road Clinic, Chapel Road, Sale 12 (8.4%) 9 (11.7%) 18 (19.6%) 

Other (please specify) 21 (14.7%) 5 (6.5%) 6 (6.5%) 

Timperley Health Centre, 169 Grove Lane, Timperley 9 (6.3%) 8 (10.4%) 13 (14.1%) 

Delamere Centre, Delamere Avenue, Stretford 5 (3.5%) 10 (13%) 5 (5.4%) 

Woodsend Clinic, Woodsend Crescent Road, Flixton 5 (3.5%) 5 (6.5%) 5 (5.4%) 

Skipped Question 4 (2.8%) 1 (1.3%) 5 (5.4%) 

Partington Health Centre, Central Road, Partington 2 (1.4%) 3 (3.9%) 5 (5.4%) 

Ayres Road Surgery, Old Trafford 2 (1.4%) NA NA 



Response to Question 
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Trafford General 

Hospital, Moorside Road, 

Davyhulme 

1 

(100%) 

1 

(20%) 

1 

(33.3%) 

4 

(57.1%) 

1 

(100%) 

3 

(50%) 

NA 1 

(50%) 

67 

(28.5%) 

2 

(20%) 

1 

(16.7%) 

8 

(22.9%) 

Altrincham Hospital, 

Railway Street, 

Altrincham 

NA 2 

(40%) 

NA 2 

(28.6%) 

NA NA NA 1 

(50%) 

55 

(23.4%) 

5 

(50%) 

3 (50%) 6 

(17.1%) 

Chapel Road Clinic, 

Chapel Road, Sale 

NA 1 

(20%) 

1 

(33.3%) 

NA NA NA 1 

(100%) 

NA 26 

(11.1%) 

NA 1 

(16.7%) 

9 

(25.7%) 

Other (please specify) NA NA 1 

(33.3%) 

NA NA NA NA NA 28 

(11.9%) 

NA NA 3 

(8.6%) 

Timperley Health 

Centre, 169 Grove Lane, 

Timperley 

NA 1 

(20%) 

NA NA NA NA NA NA 24 

(10.2%) 

1 

(10%) 

NA 4 

(11.4%) 

Delamere Centre, 

Delamere Avenue, 

Stretford 

NA NA NA NA NA 3 

(50%) 

NA NA 15 

(6.4%) 

NA 1 

(16.7%) 

1 

(2.9%) 



Response to Question 
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Woodsend Clinic, 

Woodsend Crescent 

Road, Flixton 

NA NA NA 1 

(14.3%) 

NA NA NA NA 11 

(4.7%) 

1 

(10%) 

NA 2 

(5.7%) 

Skipped Question 1 

(100%) 

2 

(40%) 

NA NA NA NA NA NA 5 (2.1%) NA NA 3 

(8.6%) 

Partington Health 

Centre, Central Road, 

Partington 

NA NA NA NA NA NA NA NA 7 (3%) 1 

(10%) 

NA 2 

(5.7%) 

Ayres Road Surgery, Old 

Trafford 

NA NA NA NA NA NA NA NA 2 (0.9%) NA NA NA 

  



Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Trafford General Hospital, Moorside Road, 

Davyhulme 

NA 7 

(41.2%) 

14 

(35.9%) 

25 

(25.5%) 

24 

(29.3%) 

10 

(35.7%) 

10 (21.3%) 

Altrincham Hospital, Railway Street, 

Altrincham 

NA 5 

(29.4%) 

5 (12.8%) 26 

(26.5%) 

25 

(30.5%) 

4 (14.3%) 9 (19.1%) 

Chapel Road Clinic, Chapel Road, Sale NA 2 

(11.8%) 

4 (10.3%) 7 (7.1%) 12 

(14.6%) 

2 (7.1%) 12 (25.5%) 

Other (please specify) NA 2 

(11.8%) 

9 (23.1%) 14 

(14.3%) 

3 (3.7%) 2 (7.1%) 2 (4.3%) 

Timperley Health Centre, 169 Grove Lane, 

Timperley 

NA 1 (5.9%) 3 (7.7%) 10 

(10.2%) 

6 (7.3%) 3 (10.7%) 7 (14.9%) 

Delamere Centre, Delamere Avenue, 

Stretford 

NA NA 1 (2.6%) 9 (9.2%) 5 (6.1%) 4 (14.3%) 1 (2.1%) 

Woodsend Clinic, Woodsend Crescent Road, 

Flixton 

1 (100%) NA NA 4 (4.1%) 6 (7.3%) 1 (3.6%) 3 (6.4%) 



Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Skipped Question NA 3 

(17.6%) 

NA 2 (2%) 1 (1.2%) 1 (3.6%) 4 (8.5%) 

Partington Health Centre, Central Road, 

Partington 

NA NA 2 (5.1%) 2 (2%) 1 (1.2%) 2 (7.1%) 3 (6.4%) 

Ayres Road Surgery, Old Trafford NA NA 1 (2.6%) 1 (1%) NA NA NA 

  



Response to Question Bisexual Gay 

Heterosexual / 

Straight Other 

Prefer not to 

say 

Skipped 

Question 

Trafford General Hospital, Moorside Road, 

Davyhulme 

NA 1 

(20%) 

72 (30.1%) NA 2 (18.2%) 15 (27.8%) 

Altrincham Hospital, Railway Street, 

Altrincham 

1 (50%) 2 

(40%) 

57 (23.8%) NA 3 (27.3%) 11 (20.4%) 

Chapel Road Clinic, Chapel Road, Sale NA NA 25 (10.5%) NA 3 (27.3%) 11 (20.4%) 

Other (please specify) 1 (50%) NA 28 (11.7%) NA NA 3 (5.6%) 

Timperley Health Centre, 169 Grove Lane, 

Timperley 

NA 1 

(20%) 

21 (8.8%) 1 

(100%) 

2 (18.2%) 5 (9.3%) 

Delamere Centre, Delamere Avenue, 

Stretford 

NA 1 

(20%) 

17 (7.1%) NA NA 2 (3.7%) 

Woodsend Clinic, Woodsend Crescent Road, 

Flixton 

NA NA 10 (4.2%) NA NA 5 (9.3%) 

Skipped Question NA NA 6 (2.5%) NA 1 (9.1%) 4 (7.4%) 



Response to Question Bisexual Gay 

Heterosexual / 

Straight Other 

Prefer not to 

say 

Skipped 

Question 

Partington Health Centre, Central Road, 

Partington 

NA NA 8 (3.3%) NA NA 2 (3.7%) 

Ayres Road Surgery, Old Trafford NA NA 1 (0.4%) NA 1 (9.1%) NA 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

Trafford General Hospital, Moorside Road, Davyhulme 61 (30.8%) 20 (30.8%) 9 (18.4%) 

Altrincham Hospital, Railway Street, Altrincham 48 (24.2%) 16 (24.6%) 10 (20.4%) 

Chapel Road Clinic, Chapel Road, Sale 25 (12.6%) 2 (3.1%) 12 (24.5%) 

Other (please specify) 19 (9.6%) 9 (13.8%) 4 (8.2%) 

Timperley Health Centre, 169 Grove Lane, Timperley 15 (7.6%) 8 (12.3%) 7 (14.3%) 

Delamere Centre, Delamere Avenue, Stretford 14 (7.1%) 5 (7.7%) 1 (2%) 

Woodsend Clinic, Woodsend Crescent Road, Flixton 8 (4%) 3 (4.6%) 4 (8.2%) 

Skipped Question 6 (3%) 1 (1.5%) 4 (8.2%) 

Partington Health Centre, Central Road, Partington 6 (3%) 2 (3.1%) 2 (4.1%) 

Ayres Road Surgery, Old Trafford 2 (1%) NA NA 



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Trafford General 

Hospital, Moorside 

Road, Davyhulme 

30 

(29.4%) 

2 (18.2%) 3 (37.5%) 42 (30%) NA 4 (40%) 1 (25%) 8 (22.2%) 

Altrincham 

Hospital, Railway 

Street, Altrincham 

24 

(23.5%) 

4 (36.4%) 1 (12.5%) 35 (25%) 1 

(100%) 

3 (30%) NA 6 (16.7%) 

Chapel Road 

Clinic, Chapel 

Road, Sale 

14 

(13.7%) 

NA NA 16 (11.4%) NA NA NA 9 (25%) 

Other (please 

specify) 

15 

(14.7%) 

3 (27.3%) 3 (37.5%) 8 (5.7%) NA NA NA 3 (8.3%) 

Timperley Health 

Centre, 169 Grove 

Lane, Timperley 

9 (8.8%) 2 (18.2%) NA 13 (9.3%) NA 1 (10%) 1 (25%) 4 (11.1%) 



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Delamere Centre, 

Delamere Avenue, 

Stretford 

7 (6.9%) NA NA 12 (8.6%) NA NA NA 1 (2.8%) 

Woodsend Clinic, 

Woodsend 

Crescent Road, 

Flixton 

1 (1%) NA NA 10 (7.1%) NA 1 (10%) NA 3 (8.3%) 

Skipped Question 4 (3.9%) NA NA 2 (1.4%) 1 

(100%) 

NA NA 4 (11.1%) 

Partington Health 

Centre, Central 

Road, Partington 

1 (1%) NA 1 (12.5%) 4 (2.9%) NA 1 (10%) 1 (25%) 2 (5.6%) 

Ayres Road 

Surgery, Old 

Trafford 

1 (1%) NA NA NA NA NA 1 (25%) NA 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Trafford General Hospital, Moorside Road, Davyhulme 72 (33%) 8 (20.5%) 10 (18.2%) 

Altrincham Hospital, Railway Street, Altrincham 55 (25.2%) 8 (20.5%) 11 (20%) 

Chapel Road Clinic, Chapel Road, Sale 23 (10.6%) 7 (17.9%) 9 (16.4%) 

Other (please specify) 21 (9.6%) 6 (15.4%) 5 (9.1%) 

Timperley Health Centre, 169 Grove Lane, Timperley 18 (8.3%) 5 (12.8%) 7 (12.7%) 

Delamere Centre, Delamere Avenue, Stretford 12 (5.5%) 3 (7.7%) 5 (9.1%) 

Woodsend Clinic, Woodsend Crescent Road, Flixton 10 (4.6%) NA 5 (9.1%) 

Skipped Question 7 (3.2%) NA 4 (7.3%) 

Partington Health Centre, Central Road, Partington 6 (2.8%) 1 (2.6%) 3 (5.5%) 

Ayres Road Surgery, Old Trafford 1 (0.5%) 1 (2.6%) NA 



Response to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Trafford 

General 

Hospital, 

Moorside 

Road, 

Davyhulme 

NA 3 (37.5%) 41 (29.7%) 18 

(30.5%) 

7 (25.9%) 13 (39.4%) 4 (20%) 13 (22%) 

Altrincham 

Hospital, 

Railway 

Street, 

Altrincham 

9 (300%) 2 (25%) 39 (28.3%) 17 

(28.8%) 

1 (3.7%) 2 (6.1%) 3 (15%) 12 

(20.3%) 

Chapel Road 

Clinic, 

Chapel Road, 

Sale 

NA 1 (12.5%) 18 (13%) 3 (5.1%) 4 (14.8%) 3 (9.1%) NA 12 

(20.3%) 

Other (please 

specify) 

5 

(166.7%) 

1 (12.5%) 6 (4.3%) 7 

(11.9%) 

10 (37%) 5 (15.2%) 6 (30%) 6 (10.2%) 

Timperley 

Health 

NA NA 12 (8.7%) 5 (8.5%) 3 (11.1%) 4 (12.1%) 4 (20%) 5 (8.5%) 



Response to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Centre, 169 

Grove Lane, 

Timperley 

Delamere 

Centre, 

Delamere 

Avenue, 

Stretford 

NA NA 8 (5.8%) 6 

(10.2%) 

NA 1 (3%) 1 (5%) 4 (6.8%) 

Woodsend 

Clinic, 

Woodsend 

Crescent 

Road, Flixton 

NA NA 7 (5.1%) 3 (5.1%) NA NA NA 5 (8.5%) 

Skipped 

Question 

NA 1 (12.5%) 3 (2.2%) 4 (6.8%) NA NA NA 4 (6.8%) 

Partington 

Health 

Centre, 

Central 

NA 1 (12.5%) 7 (5.1%) NA NA 3 (9.1%) 2 (10%) 2 (3.4%) 



Response to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Road, 

Partington 

Ayres Road 

Surgery, Old 

Trafford 

NA NA NA NA 2 (7.4%) 2 (6.1%) NA NA 

  



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Trafford General Hospital, 

Moorside Road, Davyhulme 

15 (30.6%) 49 (28.7%) 2 (33.3%) NA NA 15 

(41.7%) 

9 (19.6%) 

Altrincham Hospital, 

Railway Street, Altrincham 

15 (30.6%) 36 (21.1%) NA NA 2 (66.7%) 8 

(22.2%) 

13 (28.3%) 

Chapel Road Clinic, Chapel 

Road, Sale 

7 (14.3%) 20 (11.7%) NA NA NA 4 

(11.1%) 

8 (17.4%) 

Other (please specify) 3 (6.1%) 18 (10.5%) 2 (33.3%) NA 1 (33.3%) 3 (8.3%) 5 (10.9%) 

Timperley Health Centre, 

169 Grove Lane, Timperley 

1 (2%) 22 (12.9%) NA NA NA 3 (8.3%) 4 (8.7%) 

Delamere Centre, 

Delamere Avenue, 

Stretford 

5 (10.2%) 11 (6.4%) 1 (16.7%) NA NA 1 (2.8%) 2 (4.3%) 

Woodsend Clinic, 

Woodsend Crescent Road, 

Flixton 

1 (2%) 9 (5.3%) NA NA NA 2 (5.6%) 3 (6.5%) 



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Skipped Question NA 5 (2.9%) NA NA NA 3 (8.3%) 3 (6.5%) 

Partington Health Centre, 

Central Road, Partington 

2 (4.1%) 5 (2.9%) 1 (16.7%) NA NA NA 2 (4.3%) 

Ayres Road Surgery, Old 

Trafford 

NA 1 (0.6%) NA 1 (100%) NA NA NA 

  



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

Trafford 

General 

Hospital, 

Moorside Road, 

Davyhulme 

17 (19.8%) 21 (43.8%) 1 (10%) 5 (6.4%) 38 (57.6%) 8 (33.3%) 

Altrincham 

Hospital, 

Railway Street, 

Altrincham 

17 (19.8%) 1 (2.1%) 1 (10%) 51 (65.4%) NA 4 (16.7%) 

Chapel Road 

Clinic, Chapel 

Road, Sale 

32 (37.2%) NA 1 (10%) 3 (3.8%) NA 3 (12.5%) 

Other (please 

specify) 

12 (14%) 7 (14.6%) 3 (30%) 2 (2.6%) 7 (10.6%) 1 (4.2%) 

Timperley 

Health Centre, 

6 (7%) 1 (2.1%) 3 (30%) 17 (21.8%) NA 3 (12.5%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

169 Grove Lane, 

Timperley 

Delamere 

Centre, 

Delamere 

Avenue, 

Stretford 

1 (1.2%) 16 (33.3%) NA NA 2 (3%) 1 (4.2%) 

Woodsend 

Clinic, 

Woodsend 

Crescent Road, 

Flixton 

1 (1.2%) NA 1 (10%) NA 11 (16.7%) 2 (8.3%) 

Skipped 

Question 

NA 3 (6.2%) NA 2 (2.6%) 2 (3%) 4 (16.7%) 

Partington 

Health Centre, 

NA NA NA NA 8 (12.1%) 2 (8.3%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

Central Road, 

Partington 

Ayres Road 

Surgery, Old 

Trafford 

NA 2 (4.2%) NA NA NA NA 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

30 minutes to an hour 80 26.8 24.8 

15-30 minutes 63 21.1 19.5 

1 - 2 hours 61 20.5 18.9 

Up to 15 minutes 34 11.4 10.5 

2 - 3 hours 33 11.1 10.2 

Skipped Question 25 8.4 7.7 

No waiting time, I was seen on arrival 15 5.0 4.6 

longer than 3 hours 7 2.3 2.2 

I could not be seen on the day 5 1.7 1.5 



Response to Question Female Male Skipped Question 

30 minutes to an hour 38 (27.7%) 17 (23.3%) 25 (28.4%) 

15-30 minutes 20 (14.6%) 16 (21.9%) 27 (30.7%) 

1 - 2 hours 27 (19.7%) 19 (26%) 15 (17%) 

Up to 15 minutes 20 (14.6%) 10 (13.7%) 4 (4.5%) 

2 - 3 hours 22 (16.1%) 5 (6.8%) 6 (6.8%) 

Skipped Question 10 (7.3%) 5 (6.8%) 9 (10.2%) 

No waiting time, I was seen on arrival 5 (3.6%) 3 (4.1%) 7 (8%) 

longer than 3 hours 4 (2.9%) 1 (1.4%) 2 (2.3%) 

I could not be seen on the day 1 (0.7%) 2 (2.7%) 2 (2.3%) 
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30 minutes to an 

hour 

NA 2 

(33.3%) 

NA 2 

(28.6%) 

1 

(100%) 

3 (50%) 1 

(100%) 

NA 60 

(26.8%) 

1 

(10%) 

NA 10 

(30.3%) 

15-30 minutes NA 2 

(33.3%) 

NA NA NA 2 

(33.3%) 

NA NA 45 

(20.1%) 

2 

(20%) 

2 

(33.3%) 

10 

(30.3%) 

1 - 2 hours 1 

(100%) 

1 

(16.7%) 

1 

(50%) 

2 

(28.6%) 

NA 1 

(16.7%) 

NA NA 51 

(22.8%) 

NA 2 

(33.3%) 

2 (6.1%) 

Up to 15 minutes NA NA NA 2 

(28.6%) 

NA NA NA NA 27 

(12.1%) 

3 

(30%) 

1 

(16.7%) 

1 (3%) 

2 - 3 hours NA 1 

(16.7%) 

NA 1 

(14.3%) 

NA NA NA NA 22 

(9.8%) 

3 

(30%) 

1 

(16.7%) 

5 

(15.2%) 

Skipped Question 1 

(100%) 

1 

(16.7%) 

1 

(50%) 

NA NA NA NA 1 

(100%) 

16 

(7.1%) 

NA NA 5 

(15.2%) 

No waiting time, I 

was seen on arrival 

NA NA 1 

(50%) 

NA NA NA NA NA 11 

(4.9%) 

NA NA 3 (9.1%) 



Response to 

Question 
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longer than 3 hours NA NA NA NA NA NA NA 1 

(100%) 

5 (2.2%) NA NA 1 (3%) 

I could not be seen 

on the day 

NA NA NA NA NA NA NA NA 3 (1.3%) 1 

(10%) 

NA 1 (3%) 

  



Response to Question 17 or under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 80 or over Skipped Question 

30 minutes to an hour NA 2 (13.3%) 11 (29.7%) 26 (27.1%) 18 (22.8%) 7 (28%) 16 (35.6%) 

15-30 minutes NA 3 (20%) 6 (16.2%) 15 (15.6%) 19 (24.1%) 10 (40%) 10 (22.2%) 

1 - 2 hours NA 5 (33.3%) 8 (21.6%) 23 (24%) 18 (22.8%) 2 (8%) 5 (11.1%) 

Up to 15 minutes 1 (100%) NA 5 (13.5%) 12 (12.5%) 12 (15.2%) 2 (8%) 2 (4.4%) 

2 - 3 hours NA 3 (20%) 4 (10.8%) 12 (12.5%) 4 (5.1%) 4 (16%) 6 (13.3%) 

Skipped Question NA 5 (33.3%) 2 (5.4%) 4 (4.2%) 4 (5.1%) 4 (16%) 6 (13.3%) 

No waiting time, I was seen on arrival NA 2 (13.3%) 1 (2.7%) 6 (6.2%) 3 (3.8%) NA 3 (6.7%) 

longer than 3 hours NA NA 2 (5.4%) 1 (1%) 2 (2.5%) NA 2 (4.4%) 

I could not be seen on the day NA NA NA 1 (1%) 3 (3.8%) NA 1 (2.2%) 



Response to Question Bisexual Gay Heterosexual / Straight Other Prefer not to say Skipped Question 

30 minutes to an hour NA 1 (20%) 63 (27.6%) NA 1 (9.1%) 15 (28.8%) 

15-30 minutes NA 1 (20%) 48 (21.1%) 1 (100%) 1 (9.1%) 12 (23.1%) 

1 - 2 hours NA 1 (20%) 51 (22.4%) NA 4 (36.4%) 5 (9.6%) 

Up to 15 minutes 1 (100%) 1 (20%) 26 (11.4%) NA 1 (9.1%) 5 (9.6%) 

2 - 3 hours NA NA 22 (9.6%) NA 2 (18.2%) 9 (17.3%) 

Skipped Question 1 (100%) NA 17 (7.5%) NA 1 (9.1%) 6 (11.5%) 

No waiting time, I was seen on arrival NA NA 11 (4.8%) NA NA 4 (7.7%) 

longer than 3 hours NA NA 5 (2.2%) NA 1 (9.1%) 1 (1.9%) 

I could not be seen on the day NA 1 (20%) 2 (0.9%) NA 1 (9.1%) 1 (1.9%) 



Response to Question No Yes Skipped Question 

30 minutes to an hour 50 (26.5%) 14 (22.2%) 16 (34.8%) 

15-30 minutes 35 (18.5%) 16 (25.4%) 12 (26.1%) 

1 - 2 hours 42 (22.2%) 13 (20.6%) 6 (13%) 

Up to 15 minutes 24 (12.7%) 9 (14.3%) 1 (2.2%) 

2 - 3 hours 25 (13.2%) 3 (4.8%) 5 (10.9%) 

Skipped Question 15 (7.9%) 3 (4.8%) 7 (15.2%) 

No waiting time, I was seen on arrival 7 (3.7%) 4 (6.3%) 4 (8.7%) 

longer than 3 hours 2 (1.1%) 4 (6.3%) 1 (2.2%) 

I could not be seen on the day 4 (2.1%) NA 1 (2.2%) 



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not working 

- due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

30 minutes to 

an hour 

21 

(21.4%) 

2 (20%) 2 (25%) 39 (29.3%) NA 3 (30%) 2 (50%) 11 (32.4%) 

15-30 minutes 17 

(17.3%) 

3 (30%) 1 (12.5%) 31 (23.3%) NA 1 (10%) 1 (25%) 9 (26.5%) 

1 - 2 hours 29 

(29.6%) 

2 (20%) 1 (12.5%) 23 (17.3%) NA 3 (30%) NA 3 (8.8%) 

Up to 15 

minutes 

12 

(12.2%) 

2 (20%) 1 (12.5%) 16 (12%) NA 2 (20%) NA 1 (2.9%) 

2 - 3 hours 11 

(11.2%) 

NA NA 15 (11.3%) 1 

(100%) 

1 (10%) NA 5 (14.7%) 

Skipped 

Question 

8 (8.2%) 1 (10%) NA 9 (6.8%) 1 

(100%) 

NA NA 6 (17.6%) 

No waiting 

time, I was 

seen on arrival 

5 (5.1%) 1 (10%) 2 (25%) 4 (3%) NA NA NA 3 (8.8%) 



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not working 

- due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

longer than 3 

hours 

3 (3.1%) NA 1 (12.5%) 2 (1.5%) NA NA NA 1 (2.9%) 

I could not be 

seen on the 

day 

NA NA NA 3 (2.3%) NA NA 1 (25%) 1 (2.9%) 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

30 minutes to an hour 52 (24.6%) 13 (37.1%) 15 (28.8%) 

15-30 minutes 41 (19.4%) 5 (14.3%) 17 (32.7%) 

1 - 2 hours 50 (23.7%) 7 (20%) 4 (7.7%) 

Up to 15 minutes 26 (12.3%) 5 (14.3%) 3 (5.8%) 

2 - 3 hours 27 (12.8%) NA 6 (11.5%) 

Skipped Question 14 (6.6%) 4 (11.4%) 7 (13.5%) 

No waiting time, I was seen on arrival 9 (4.3%) 2 (5.7%) 4 (7.7%) 

longer than 3 hours 3 (1.4%) 2 (5.7%) 2 (3.8%) 

I could not be seen on the day 3 (1.4%) 1 (2.9%) 1 (1.9%) 



Response 

to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

30 minutes 

to an hour 

NA 4 (50%) 39 (29.5%) 15 

(25.4%) 

3 (12.5%) 9 (28.1%) 8 (40%) 14 

(25.5%) 

15-30 

minutes 

NA NA 28 (21.2%) 9 

(15.3%) 

3 (12.5%) 8 (25%) 4 (20%) 15 

(27.3%) 

1 - 2 hours NA 3 (37.5%) 30 (22.7%) 13 (22%) 6 (25%) 5 (15.6%) 2 (10%) 7 (12.7%) 

Up to 15 

minutes 

5 

(166.7%) 

1 (12.5%) 17 (12.9%) 7 

(11.9%) 

3 (12.5%) NA 1 (5%) 6 (10.9%) 

2 - 3 hours 5 

(166.7%) 

NA 13 (9.8%) 9 

(15.3%) 

3 (12.5%) 4 (12.5%) 2 (10%) 6 (10.9%) 

Skipped 

Question 

NA 1 (12.5%) 9 (6.8%) 4 (6.8%) 3 (12.5%) 1 (3.1%) NA 8 (14.5%) 

No waiting 

time, I was 

seen on 

arrival 

NA NA 4 (3%) 2 (3.4%) 4 (16.7%) 2 (6.2%) 2 (10%) 4 (7.3%) 



Response 

to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

longer than 

3 hours 

4 

(133.3%) 

NA 1 (0.8%) 2 (3.4%) 1 (4.2%) 3 (9.4%) 1 (5%) 1 (1.8%) 

I could not 

be seen on 

the day 

NA NA NA 2 (3.4%) 1 (4.2%) 1 (3.1%) NA 2 (3.6%) 

  



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other (please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

30 minutes to an hour 16 (34.8%) 41 (24.8%) 2 (40%) NA NA 10 

(29.4%) 

11 (25%) 

15-30 minutes 8 (17.4%) 37 (22.4%) NA NA NA 8 

(23.5%) 

10 (22.7%) 

1 - 2 hours 11 (23.9%) 36 (21.8%) 1 (20%) NA NA 9 

(26.5%) 

4 (9.1%) 

Up to 15 minutes 5 (10.9%) 21 (12.7%) NA NA 1 (33.3%) 3 (8.8%) 4 (9.1%) 

2 - 3 hours 4 (8.7%) 17 (10.3%) NA NA 1 (33.3%) 2 (5.9%) 9 (20.5%) 

Skipped Question 3 (6.5%) 11 (6.7%) 1 (20%) NA NA 5 

(14.7%) 

5 (11.4%) 

No waiting time, I was 

seen on arrival 

NA 9 (5.5%) 1 (20%) NA NA 1 (2.9%) 4 (9.1%) 

longer than 3 hours 1 (2.2%) 2 (1.2%) 1 (20%) NA 1 (33.3%) 1 (2.9%) 1 (2.3%) 



Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other (please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

I could not be seen on 

the day 

1 (2.2%) 2 (1.2%) NA 1 (100%) NA NA 1 (2.3%) 

  



Response to 

Question 

Central - Sale, Bucklow 

St Martin’s, Ashton 

upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

30 minutes 

to an hour 

24 (29.3%) 11 (25%) 1 (10%) 15 (19.7%) 23 (36.5%) 6 (26.1%) 

15-30 

minutes 

17 (20.7%) 10 (22.7%) 1 (10%) 11 (14.5%) 18 (28.6%) 6 (26.1%) 

1 - 2 hours 22 (26.8%) 8 (18.2%) 2 (20%) 20 (26.3%) 7 (11.1%) 2 (8.7%) 

Up to 15 

minutes 

5 (6.1%) 6 (13.6%) 5 (50%) 7 (9.2%) 9 (14.3%) 2 (8.7%) 

2 - 3 hours 7 (8.5%) 4 (9.1%) 1 (10%) 16 (21.1%) 2 (3.2%) 3 (13%) 

Skipped 

Question 

4 (4.9%) 7 (15.9%) NA 4 (5.3%) 5 (7.9%) 5 (21.7%) 

No waiting 

time, I was 

4 (4.9%) 3 (6.8%) NA 2 (2.6%) 4 (6.3%) 2 (8.7%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, Bucklow 

St Martin’s, Ashton 

upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

seen on 

arrival 

longer than 3 

hours 

2 (2.4%) 1 (2.3%) NA 3 (3.9%) NA 1 (4.3%) 

I could not 

be seen on 

the day 

1 (1.2%) 1 (2.3%) NA 2 (2.6%) NA 1 (4.3%) 

 

  



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

No 229 76.1 70.9 

Yes 72 23.9 22.3 

Skipped Question 22 7.3 6.8 

  



Response to Question Female Male Skipped Question 

No 106 (76.8%) 58 (77.3%) 65 (73.9%) 

Yes 32 (23.2%) 17 (22.7%) 23 (26.1%) 

Skipped Question 9 (6.5%) 3 (4%) 9 (10.2%) 
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No 1 

(100%) 

6 

(100%) 

3 

(100%) 

4 

(57.1%) 

1 

(100%) 

4 

(66.7%) 

1 

(100%) 

2 

(100%) 

171 

(75%) 

7 

(87.5%) 

5 

(83.3%) 

24 

(75%) 

Yes NA NA NA 3 

(42.9%) 

NA 2 

(33.3%) 

NA NA 57 

(25%) 

1 

(12.5%) 

1 

(16.7%) 

8 (25%) 

Skipped 

Question 

1 

(100%) 

1 

(16.7%) 

NA NA NA NA NA NA 12 

(5.3%) 

2 (25%) NA 6 

(18.8%) 

  



Response to Question 17 or under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 80 or over Skipped Question 

No NA 17 (89.5%) 30 (76.9%) 65 (69.1%) 62 (80.5%) 21 (75%) 34 (79.1%) 

Yes 1 (100%) 2 (10.5%) 9 (23.1%) 29 (30.9%) 15 (19.5%) 7 (25%) 9 (20.9%) 

Skipped Question NA 1 (5.3%) NA 6 (6.4%) 6 (7.8%) 1 (3.6%) 8 (18.6%) 

  



Response to Question Bisexual Gay Heterosexual / Straight Other Prefer not to say Skipped Question 

No NA 2 (40%) 178 (76.7%) NA 10 (83.3%) 39 (79.6%) 

Yes 2 (100%) 3 (60%) 54 (23.3%) 1 (100%) 2 (16.7%) 10 (20.4%) 

Skipped Question NA NA 13 (5.6%) NA NA 9 (18.4%) 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

No 150 (78.1%) 45 (70.3%) 34 (75.6%) 

Yes 42 (21.9%) 19 (29.7%) 11 (24.4%) 

Skipped Question 12 (6.2%) 2 (3.1%) 8 (17.8%) 

  



Response to 

Question Employed 

Not working - 

due to 

disability 

Not working 

- due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - Not 

seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

No 76 

(74.5%) 

8 (72.7%) 7 (87.5%) 100 

(76.9%) 

2 

(100%) 

7 (70%) 3 (75%) 26 (76.5%) 

Yes 26 

(25.5%) 

3 (27.3%) 1 (12.5%) 30 (23.1%) NA 3 (30%) 1 (25%) 8 (23.5%) 

Skipped 

Question 

4 (3.9%) NA NA 12 (9.2%) NA NA NA 6 (17.6%) 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

No 165 (77.1%) 25 (69.4%) 39 (76.5%) 

Yes 49 (22.9%) 11 (30.6%) 12 (23.5%) 

Skipped Question 11 (5.1%) 3 (8.3%) 8 (15.7%) 

  



Response 

to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

No 5 

(166.7%) 

5 (62.5%) 101 (77.1%) 50 (82%) 17 (63%) 25 (78.1%) 11 (55%) 40 

(74.1%) 

Yes 9 (300%) 3 (37.5%) 30 (22.9%) 11 (18%) 10 (37%) 7 (21.9%) 9 (45%) 14 

(25.9%) 

Skipped 

Question 

NA 1 (12.5%) 10 (7.6%) 2 (3.3%) NA 1 (3.1%) NA 9 (16.7%) 

  



Response to 

Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other (please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

No 31 (66%) 129 (79.1%) 3 (50%) 1 (100%) 1 (33.3%) 31 

(81.6%) 

33 (76.7%) 

Yes 16 (34%) 34 (20.9%) 3 (50%) NA 2 (66.7%) 7 

(18.4%) 

10 (23.3%) 

Skipped 

Question 

2 (4.3%) 13 (8%) NA NA NA 1 (2.6%) 6 (14%) 

  



Response 

to 

Question 

Central - Sale, Bucklow 

St Martin’s, Ashton 

upon Mersey, 

Brooklands, Priory, Sale 

Moor and St Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow St 

Martin’s, Davyhulme 

East, Davyhulme West 

and Flixton 

Skipped 

Question 

No 69 (84.1%) 27 (60%) 3 (30%) 67 (85.9%) 48 (77.4%) 15 (62.5%) 

Yes 13 (15.9%) 18 (40%) 7 (70%) 11 (14.1%) 14 (22.6%) 9 (37.5%) 

Skipped 

Question 

4 (4.9%) 6 (13.3%) NA 2 (2.6%) 6 (9.7%) 4 (16.7%) 

 

  



 

  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Yes, they gave me a number of options 188 63.1 58.2 

No, I was told to go to hospital for a blood test 90 30.2 27.9 

Skipped Question 25 8.4 7.7 

No, I was told to go to a specific practice or health centre 20 6.7 6.2 

  



 

Response to Question Female Male Skipped Question 

Yes, they gave me a number of options 83 (59.3%) 47 (67.1%) 58 (65.9%) 

No, I was told to go to hospital for a blood test 48 (34.3%) 19 (27.1%) 23 (26.1%) 

Skipped Question 7 (5%) 8 (11.4%) 9 (10.2%) 

No, I was told to go to a specific practice or health centre 9 (6.4%) 4 (5.7%) 7 (8%) 
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Yes, they gave me 

a number of 

options 

NA 4 

(66.7%) 

2 

(66.7%) 

3 

(42.9%) 

1 

(100%) 

4 

(66.7%) 

NA 2 

(100%) 

141 

(62.7%) 

5 

(55.6%) 

5 

(83.3%) 

21 

(67.7%) 

No, I was told to go 

to hospital for a 

blood test 

1 

(100%) 

2 

(33.3%) 

1 

(33.3%) 

4 

(57.1%) 

NA 2 

(33.3%) 

1 

(100%) 

NA 68 

(30.2%) 

2 

(22.2%) 

1 

(16.7%) 

8 

(25.8%) 

Skipped Question 1 

(100%) 

1 

(16.7%) 

NA NA NA NA NA NA 15 

(6.7%) 

1 

(11.1%) 

NA 7 

(22.6%) 

No, I was told to go 

to a specific 

practice or health 

centre 

NA NA NA NA NA NA NA NA 16 

(7.1%) 

2 

(22.2%) 

NA 2 

(6.5%) 

  



 

Response to Question 

17 or 

under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 

80 or 

over 

Skipped 

Question 

Yes, they gave me a number of options 1 (100%) 13 

(68.4%) 

26 

(66.7%) 

59 

(64.1%) 

46 

(60.5%) 

17 (63%) 26 (59.1%) 

No, I was told to go to hospital for a blood 

test 

NA 6 (31.6%) 12 

(30.8%) 

25 

(27.2%) 

25 

(32.9%) 

8 (29.6%) 14 (31.8%) 

Skipped Question NA 1 (5.3%) NA 8 (8.7%) 7 (9.2%) 2 (7.4%) 7 (15.9%) 

No, I was told to go to a specific practice or 

health centre 

NA NA 1 (2.6%) 8 (8.7%) 5 (6.6%) 2 (7.4%) 4 (9.1%) 

  



 

Response to Question Bisexual Gay 

Heterosexual / 

Straight Other 

Prefer not to 

say 

Skipped 

Question 

Yes, they gave me a number of options 1 (50%) 4 (80%) 138 (60.5%) 1 (100%) 10 (83.3%) 34 (68%) 

No, I was told to go to hospital for a blood 

test 

1 (50%) 1 (20%) 72 (31.6%) NA 2 (16.7%) 14 (28%) 

Skipped Question NA NA 17 (7.5%) NA NA 8 (16%) 

No, I was told to go to a specific practice or 

health centre 

NA NA 18 (7.9%) NA NA 2 (4%) 

  



 

Response to Question No Yes Skipped Question 

Yes, they gave me a number of options 121 (62.7%) 39 (63.9%) 28 (63.6%) 

No, I was told to go to hospital for a blood test 59 (30.6%) 17 (27.9%) 14 (31.8%) 

Skipped Question 11 (5.7%) 5 (8.2%) 9 (20.5%) 

No, I was told to go to a specific practice or health centre 13 (6.7%) 5 (8.2%) 2 (4.5%) 

  



 

Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not 

working - 

due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Yes, they gave me 

a number of 

options 

67 (67%) 5 (50%) 3 (37.5%) 81 (61.8%) 2 

(100%) 

4 (40%) 4 (100%) 22 (66.7%) 

No, I was told to 

go to hospital for 

a blood test 

29 (29%) 4 (40%) 3 (37.5%) 40 (30.5%) NA 5 (50%) NA 9 (27.3%) 

Skipped Question 6 (6%) 1 (10%) NA 11 (8.4%) NA NA NA 7 (21.2%) 

No, I was told to 

go to a specific 

practice or health 

centre 

4 (4%) 1 (10%) 2 (25%) 10 (7.6%) NA 1 (10%) NA 2 (6.1%) 



 

Response to Question No Yes Skipped Question 

Yes, they gave me a number of options 136 (64.5%) 22 (59.5%) 30 (60%) 

No, I was told to go to hospital for a blood test 60 (28.4%) 13 (35.1%) 17 (34%) 

Skipped Question 14 (6.6%) 2 (5.4%) 9 (18%) 

No, I was told to go to a specific practice or health centre 15 (7.1%) 2 (5.4%) 3 (6%) 

  



 

Response to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Yes, they 

gave me a 

number of 

options 

4 

(133.3%) 

3 (42.9%) 73 (54.9%) 37 

(61.7%) 

21 (77.8%) 28 (87.5%) 14 (73.7%) 37 

(71.2%) 

No, I was 

told to go to 

hospital for 

a blood test 

5 

(166.7%) 

3 (42.9%) 49 (36.8%) 18 (30%) 5 (18.5%) 3 (9.4%) 4 (21.1%) 14 

(26.9%) 

Skipped 

Question 

NA 2 (28.6%) 8 (6%) 3 (5%) NA 1 (3.1%) 1 (5.3%) 11 

(21.2%) 

No, I was 

told to go to 

a specific 

practice or 

health 

centre 

5 

(166.7%) 

1 (14.3%) 11 (8.3%) 5 (8.3%) 1 (3.7%) 1 (3.1%) 1 (5.3%) 1 (1.9%) 



 

Response to Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other 

(please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Yes, they gave me a 

number of options 

27 (58.7%) 104 (64.2%) 5 (83.3%) 1 (100%) 1 (33.3%) 21 

(56.8%) 

29 (67.4%) 

No, I was told to go to 

hospital for a blood test 

15 (32.6%) 47 (29%) NA NA 1 (33.3%) 15 

(40.5%) 

12 (27.9%) 

Skipped Question 3 (6.5%) 14 (8.6%) NA NA NA 2 (5.4%) 6 (14%) 

No, I was told to go to a 

specific practice or health 

centre 

4 (8.7%) 11 (6.8%) 1 (16.7%) NA 1 (33.3%) 1 (2.7%) 2 (4.7%) 



 

Response to 

Question 

Central - Sale, 

Bucklow St Martin’s, 

Ashton upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

Yes, they gave 

me a number 

of options 

68 (84%) 30 (66.7%) 7 (70%) 49 (63.6%) 21 (33.3%) 13 (59.1%) 

No, I was told 

to go to 

hospital for a 

blood test 

4 (4.9%) 14 (31.1%) 1 (10%) 27 (35.1%) 35 (55.6%) 9 (40.9%) 

Skipped 

Question 

5 (6.2%) 6 (13.3%) NA 3 (3.9%) 5 (7.9%) 6 (27.3%) 

No, I was told 

to go to a 

specific 

practice or 

health centre 

9 (11.1%) 1 (2.2%) 2 (20%) 1 (1.3%) 7 (11.1%) NA 

 



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Book a specific time for a blood test 203 67.0 62.8 

Turn up on the day and wait 100 33.0 31.0 

Skipped Question 20 6.6 6.2 

  



Response to Question Female Male Skipped Question 

Book a specific time for a blood test 98 (69.5%) 49 (65.3%) 56 (64.4%) 

Turn up on the day and wait 43 (30.5%) 26 (34.7%) 31 (35.6%) 

Skipped Question 6 (4.3%) 3 (4%) 10 (11.5%) 
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Book a specific 

time for a blood 

test 

1 

(100%) 

4 

(66.7%) 

2 

(66.7%) 

6 

(85.7%) 

NA 3 

(50%) 

NA 2 

(100%) 

155 

(67.7%) 

3 

(33.3%) 

4 

(66.7%) 

23 

(71.9%) 

Turn up on the 

day and wait 

NA 2 

(33.3%) 

1 

(33.3%) 

1 

(14.3%) 

1 

(100%) 

3 

(50%) 

1 

(100%) 

NA 74 

(32.3%) 

6 

(66.7%) 

2 

(33.3%) 

9 

(28.1%) 

Skipped Question 1 

(100%) 

1 

(16.7%) 

NA NA NA NA NA NA 11 

(4.8%) 

1 

(11.1%) 

NA 6 

(18.8%) 

  



Response to Question 17 or under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 80 or over Skipped Question 

Book a specific time for a blood test 1 (100%) 14 (73.7%) 26 (68.4%) 66 (69.5%) 48 (61.5%) 17 (60.7%) 31 (70.5%) 

Turn up on the day and wait NA 5 (26.3%) 12 (31.6%) 29 (30.5%) 30 (38.5%) 11 (39.3%) 13 (29.5%) 

Skipped Question NA 1 (5.3%) 1 (2.6%) 5 (5.3%) 5 (6.4%) 1 (3.6%) 7 (15.9%) 

  



Response to Question Bisexual Gay Heterosexual / Straight Other Prefer not to say Skipped Question 

Book a specific time for a blood test 2 (100%) 5 (100%) 154 (65.8%) NA 6 (60%) 36 (70.6%) 

Turn up on the day and wait NA NA 80 (34.2%) 1 (100%) 4 (40%) 15 (29.4%) 

Skipped Question NA NA 11 (4.7%) NA 2 (20%) 7 (13.7%) 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

Book a specific time for a blood test 131 (67.9%) 37 (58.7%) 35 (74.5%) 

Turn up on the day and wait 62 (32.1%) 26 (41.3%) 12 (25.5%) 

Skipped Question 11 (5.7%) 3 (4.8%) 6 (12.8%) 

  



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not working 

- due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Book a specific 

time for a 

blood test 

71 

(69.6%) 

6 (54.5%) 7 (87.5%) 84 (62.7%) 1 (50%) 8 (88.9%) 4 (100%) 22 (66.7%) 

Turn up on the 

day and wait 

31 

(30.4%) 

5 (45.5%) 1 (12.5%) 50 (37.3%) 1 (50%) 1 (11.1%) NA 11 (33.3%) 

Skipped 

Question 

4 (3.9%) NA NA 8 (6%) NA 1 (11.1%) NA 7 (21.2%) 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

Book a specific time for a blood test 146 (67.9%) 23 (62.2%) 34 (66.7%) 

Turn up on the day and wait 69 (32.1%) 14 (37.8%) 17 (33.3%) 

Skipped Question 10 (4.7%) 2 (5.4%) 8 (15.7%) 

  



Response 

to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Book a 

specific 

time for a 

blood test 

10 

(333.3%) 

3 (37.5%) 83 (62.4%) 44 

(73.3%) 

18 (69.2%) 23 (69.7%) 14 (70%) 39 

(70.9%) 

Turn up on 

the day and 

wait 

4 

(133.3%) 

5 (62.5%) 50 (37.6%) 16 

(26.7%) 

8 (30.8%) 10 (30.3%) 6 (30%) 16 

(29.1%) 

Skipped 

Question 

NA 1 (12.5%) 8 (6%) 3 (5%) 1 (3.8%) NA NA 8 (14.5%) 

  



Response to 

Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other (please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Book a specific time 

for a blood test 

32 (65.3%) 104 (63.8%) 4 (66.7%) 1 (100%) 2 (66.7%) 29 

(78.4%) 

31 (70.5%) 

Turn up on the day 

and wait 

17 (34.7%) 59 (36.2%) 2 (33.3%) NA 1 (33.3%) 8 

(21.6%) 

13 (29.5%) 

Skipped Question NA 13 (8%) NA NA NA 2 (5.4%) 5 (11.4%) 

  



Response to 

Question 

Central - Sale, Bucklow 

St Martin’s, Ashton 

upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

Book a 

specific time 

for a blood 

test 

54 (64.3%) 34 (73.9%) 6 (75%) 57 (72.2%) 34 (54%) 18 (78.3%) 

Turn up on 

the day and 

wait 

30 (35.7%) 12 (26.1%) 2 (25%) 22 (27.8%) 29 (46%) 5 (21.7%) 

Skipped 

Question 

2 (2.4%) 5 (10.9%) 2 (25%) 1 (1.3%) 5 (7.9%) 5 (21.7%) 

 



  
% of 

Response to Question Response Count Responders Surveyees 

Practice nurse 254 84.9 78.6 

Phlebotomist 253 84.6 78.3 

GP 220 73.6 68.1 

District nurse 188 62.9 58.2 

Midwife 117 39.1 36.2 

Skipped Question 24 8.0 7.4 

  



Response to Question Female Male Skipped Question 

Practice nurse 124 (86.7%) 67 (87%) 63 (79.7%) 

Phlebotomist 126 (88.1%) 68 (88.3%) 59 (74.7%) 

GP 114 (79.7%) 62 (80.5%) 44 (55.7%) 

District nurse 97 (67.8%) 53 (68.8%) 38 (48.1%) 

Midwife 71 (49.7%) 25 (32.5%) 21 (26.6%) 

Skipped Question 4 (2.8%) 1 (1.3%) 18 (22.8%) 
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Practice nurse 1 (50%) 5 

(83.3%) 

2 

(66.7%) 

5 

(71.4%) 

1 

(100%) 

6 

(100%) 

NA 1 (50%) 200 

(86.2%) 

8 

(100%) 

4 (80%) 21 

(80.8%) 

Phlebotomist 2 

(100%) 

2 

(33.3%) 

1 

(33.3%) 

5 

(71.4%) 

1 

(100%) 

5 

(83.3%) 

1 

(100%) 

2 

(100%) 

202 

(87.1%) 

6 (75%) 5 

(100%) 

21 

(80.8%) 

GP 1 (50%) 4 

(66.7%) 

3 

(100%) 

7 

(100%) 

NA 6 

(100%) 

NA 2 

(100%) 

175 

(75.4%) 

6 (75%) 4 (80%) 12 

(46.2%) 

District nurse 1 (50%) 2 

(33.3%) 

1 

(33.3%) 

5 

(71.4%) 

NA 4 

(66.7%) 

NA NA 155 

(66.8%) 

6 (75%) 2 (40%) 12 

(46.2%) 

Midwife 1 (50%) 2 

(33.3%) 

1 

(33.3%) 

3 

(42.9%) 

NA 2 

(33.3%) 

NA 1 (50%) 91 

(39.2%) 

5 

(62.5%) 

2 (40%) 9 

(34.6%) 

Skipped 

Question 

NA 1 

(16.7%) 

NA NA NA NA NA NA 8 (3.4%) 2 (25%) 1 (20%) 12 

(46.2%) 



Response to Question 17 or under 18 - 34 35 - 44 45 - 65 66 -79 80 or over Skipped Question 

Practice nurse 1 (100%) 15 (78.9%) 31 (81.6%) 90 (91.8%) 66 (83.5%) 23 (82.1%) 28 (77.8%) 

Phlebotomist 1 (100%) 18 (94.7%) 35 (92.1%) 85 (86.7%) 68 (86.1%) 20 (71.4%) 26 (72.2%) 

GP 1 (100%) 17 (89.5%) 34 (89.5%) 76 (77.6%) 57 (72.2%) 17 (60.7%) 18 (50%) 

District nurse 1 (100%) 15 (78.9%) 28 (73.7%) 68 (69.4%) 45 (57%) 16 (57.1%) 15 (41.7%) 

Midwife 1 (100%) 14 (73.7%) 23 (60.5%) 48 (49%) 16 (20.3%) 4 (14.3%) 11 (30.6%) 

Skipped Question NA 1 (5.3%) 1 (2.6%) 2 (2%) 4 (5.1%) 1 (3.6%) 15 (41.7%) 

  



Response to Question Bisexual Gay Heterosexual / Straight Prefer not to say Skipped Question 

Practice nurse 2 (100%) 4 (80%) 200 (85.5%) 10 (83.3%) 38 (82.6%) 

Phlebotomist 2 (100%) 5 (100%) 200 (85.5%) 11 (91.7%) 35 (76.1%) 

GP 2 (100%) 4 (80%) 180 (76.9%) 11 (91.7%) 23 (50%) 

District nurse 2 (100%) 3 (60%) 157 (67.1%) 7 (58.3%) 19 (41.3%) 

Midwife 2 (100%) 2 (40%) 96 (41%) 5 (41.7%) 12 (26.1%) 

Skipped Question NA NA 11 (4.7%) NA 12 (26.1%) 

  



Response to Question No Yes Skipped Question 

Practice nurse 169 (86.7%) 51 (79.7%) 34 (85%) 

Phlebotomist 171 (87.7%) 50 (78.1%) 32 (80%) 

GP 153 (78.5%) 44 (68.8%) 23 (57.5%) 

District nurse 129 (66.2%) 37 (57.8%) 22 (55%) 

Midwife 82 (42.1%) 21 (32.8%) 14 (35%) 

Skipped Question 9 (4.6%) 2 (3.1%) 13 (32.5%) 

  



Response to 

Question Employed 

Not working 

- due to 

disability 

Not working 

- due to ill 

health 

Not 

working - 

retired Student 

Unemployed - 

Not seeking 

employment 

Unemployed - 

Seeking 

employment 

Skipped 

Question 

Practice nurse 87 

(86.1%) 

9 (81.8%) 7 (87.5%) 115 

(84.6%) 

2 

(100%) 

8 (80%) 3 (75%) 23 (85.2%) 

Phlebotomist 90 

(89.1%) 

8 (72.7%) 6 (75%) 113 

(83.1%) 

2 

(100%) 

10 (100%) 2 (50%) 22 (81.5%) 

GP 86 

(85.1%) 

6 (54.5%) 6 (75%) 96 (70.6%) 2 

(100%) 

7 (70%) 4 (100%) 13 (48.1%) 

District nurse 73 

(72.3%) 

4 (36.4%) 6 (75%) 82 (60.3%) 2 

(100%) 

7 (70%) 2 (50%) 12 (44.4%) 

Midwife 58 

(57.4%) 

2 (18.2%) 5 (62.5%) 33 (24.3%) 2 

(100%) 

6 (60%) 2 (50%) 9 (33.3%) 

Skipped 

Question 

5 (5%) NA NA 6 (4.4%) NA NA NA 13 (48.1%) 



Response to Question No Yes Skipped Question 

Practice nurse 185 (85.3%) 31 (83.8%) 38 (84.4%) 

Phlebotomist 182 (83.9%) 33 (89.2%) 38 (84.4%) 

GP 166 (76.5%) 28 (75.7%) 26 (57.8%) 

District nurse 135 (62.2%) 28 (75.7%) 25 (55.6%) 

Midwife 84 (38.7%) 19 (51.4%) 14 (31.1%) 

Skipped Question 8 (3.7%) 2 (5.4%) 14 (31.1%) 

  



Response to 

Question 0 

16-18 year old 

child/children 

19+ aged 

child/children 

No 

children 

Pre-school age 

child/children 

Primary school 

age 

child/children 

Secondary 

school age 

child/children 

Skipped 

Question 

Practice 

nurse 

14 

(466.7%) 

7 (87.5%) 117 (86%) 49 

(83.1%) 

21 (80.8%) 27 (81.8%) 19 (100%) 43 (86%) 

Phlebotomist 9 (300%) 8 (100%) 113 (83.1%) 53 

(89.8%) 

24 (92.3%) 31 (93.9%) 16 (84.2%) 38 (76%) 

GP 9 (300%) 6 (75%) 100 (73.5%) 45 

(76.3%) 

23 (88.5%) 29 (87.9%) 17 (89.5%) 27 (54%) 

District nurse 9 (300%) 7 (87.5%) 90 (66.2%) 37 

(62.7%) 

20 (76.9%) 24 (72.7%) 14 (73.7%) 23 (46%) 

Midwife 4 

(133.3%) 

5 (62.5%) 46 (33.8%) 22 

(37.3%) 

20 (76.9%) 24 (72.7%) 12 (63.2%) 14 (28%) 

Skipped 

Question 

NA 1 (12.5%) 5 (3.7%) 4 (6.8%) 1 (3.8%) NA 1 (5.3%) 13 (26%) 



Response to 

Question 

Divorced / 

Widowed 

Married / Civil 

partnership 

Other (please 

specify) 

Prefer not 

to say 

Question 

unavailable Single 

Skipped 

Question 

Practice nurse 41 (87.2%) 140 (83.3%) 6 (100%) 1 (100%) 3 (100%) 31 

(83.8%) 

32 (86.5%) 

Phlebotomist 36 (76.6%) 143 (85.1%) 5 (83.3%) 1 (100%) 2 (66.7%) 34 

(91.9%) 

32 (86.5%) 

GP 31 (66%) 127 (75.6%) 6 (100%) 1 (100%) 2 (66.7%) 32 

(86.5%) 

21 (56.8%) 

District nurse 26 (55.3%) 104 (61.9%) 6 (100%) 1 (100%) 2 (66.7%) 28 

(75.7%) 

21 (56.8%) 

Midwife 12 (25.5%) 63 (37.5%) 5 (83.3%) 1 (100%) 1 (33.3%) 22 

(59.5%) 

13 (35.1%) 

Skipped Question 2 (4.3%) 8 (4.8%) NA NA NA 2 (5.4%) 12 (32.4%) 



Response to 

Question 

Central - Sale, Bucklow 

St Martin’s, Ashton 

upon Mersey, 

Brooklands, Priory, 

Sale Moor and St 

Mary’s 

North - Old 

Trafford, 

Stretford, Gorse 

Hill, Longford 

and Clifford 

Other / 

outside 

Trafford 

South - Altrincham, 

Bowden, Broadheath, 

Hale Barns, Hale 

Central, Timperley 

and Village 

West - Urmston, 

Partington, Bucklow 

St Martin’s, 

Davyhulme East, 

Davyhulme West and 

Flixton 

Skipped 

Question 

Practice nurse 71 (86.6%) 36 (78.3%) 8 (100%) 70 (88.6%) 51 (82.3%) 18 (81.8%) 

Phlebotomist 68 (82.9%) 41 (89.1%) 7 (87.5%) 64 (81%) 55 (88.7%) 18 (81.8%) 

GP 59 (72%) 37 (80.4%) 7 (87.5%) 63 (79.7%) 40 (64.5%) 14 (63.6%) 

District nurse 51 (62.2%) 33 (71.7%) 7 (87.5%) 51 (64.6%) 35 (56.5%) 11 (50%) 

Midwife 28 (34.1%) 26 (56.5%) 7 (87.5%) 29 (36.7%) 17 (27.4%) 10 (45.5%) 

Skipped 

Question 

4 (4.9%) 5 (10.9%) 2 (25%) 1 (1.3%) 6 (9.7%) 6 (27.3%) 

 


